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Quick Start Guide

Charging
Connect the metal contacts on the charging cradle to those on the back of the device, then put them on a flat surface. Connect the charging cradle to a
power supply, the device's screen will light up and display the battery level.
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(1) Up button
Press and hold the button to power on, power off, or restart the device.
(2] Speaker
[3) Down button
(4] Microphone
[5) Heart rate sensor
(4] Charging port
o Wipe the port, metal contacts, and the device dry during charging.

Downloading Health
Scan the QR code to download and install the Health app.

Pairing your device with your phone
From the device list in the Health app, select the device and follow the onscreen instructions to complete the pairing.

Getting help
View the online help in the Health app for more information about connection and functions, as well as usage tips.

Copyright © Honor Device Co., Ltd. 2021. All rights reserved.
THIS DOCUMENT IS FOR INFORMATION PURPOSE ONLY, AND DOES NOT CONSTITUTE ANY KIND OF WARRANTIES.

Trademarks and Permissions

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Honor Device Co., Ltd. is
under license.

Other trademarks, product, service and company names mentioned may be the property of their respective owners.

Privacy Policy

To better understand how we protect your personal information, please see the privacy policy at https://www.hihonor.com/privacy-policy/worldwide/.
Blasting Caps and Areas

Turn off your mobile phone or wireless device when in a blasting area or in areas posted turn off "two-way radios" or "electronic devices" to avoid interfering
with blasting operations.

Areas with flammables and explosives

Do not use the device where flammables or explosives are stored (in a gas station, oil depot, or chemical plant, for example). Using your device in these
environments increases the risk of explosion or fire. In addition, follow the instructions indicated in text or symbols. Do not store or transport the device in
containers with flammable liquids, gases, or explosives.

Operation and safety

Using an unapproved or incompatible power adapter, charger or battery may cause fire, explosion or other hazards.

To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long periods.

Ideal temperatures are -20°C to +45°C.

Keep the device and the battery away from excessive heat and direct sunlight. Do not place them on or in heating devices, such as microwave ovens,
stoves, or radiators. Do not disassemble, modify, throw, or squeeze it. Do not insert foreign objects into it, submerge it in liquids, or expose it to external
force or pressure, as this may cause it to leak, overheat, catch fire, or even explode.

The device has a built-in, non-removable battery, do not attempt to remove the battery, otherwise the device may be damaged.

Please consult your doctor and the device manufacturer to determine if operation of your device may interfere with the operation of your medical device.
Leather straps are not water resistant.

This product is not designed to be a medical device, and is not intended to diagnose, treat, cure or prevent any disease. All data and measurements
should be used for personal reference only.

If you experience skin discomfort when wearing the device, take it off and consult a doctor.
Wipe the charging port dry before charging.
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Adult supervision is advised if children are to use or come into contact with this product.

Switch off your wireless device when requested to do so in hospitals, clinics or health care facilities. These requests are designed to prevent possible
interference with sensitive medical equipment.

Some wireless devices may affect the performance of hearing aids or pacemakers. Consult your service provider for more information.

Pacemaker manufacturers recommend that a minimum distance of 15 cm be maintained between a device and a pacemaker to prevent potential
interference with the pacemaker.

If using a pacemaker, hold the device on the side opposite the pacemaker and do not carry the device in your front pocket.

Observe local laws and regulations while using the device. To reduce the risk of accidents, do not use your wireless device while driving.

To prevent damage to your device's parts or internal circuits, do not use it in dusty, smoky, damp or dirty environments or near magnetic fields.

Do not use, store or transport the device where flammables or explosives are stored (in a gas station, oil depot, or chemical plant, for example). Using
your device in these environments increases the risk of explosion or fire.

Dispose of this device, the battery, and accessories according to local regulations. They should not be disposed of in normal household waste. Improper
battery use may lead to fire, explosion, or other hazards.

If the battery leaks, ensure that the electrolyte does not make direct contact with your skin or eyes. If the electrolyte touches your skin or splashes into
your eyes, immediately flush with clean water and consult a doctor.

When charging the device, make sure the power adapter is plugged into a socket near the devices and is easily accessible. Unplug the charger from
electrical outlets and the device when not in use.

Wireless devices may interfere with the airplane's flight system. Do not use your device where wireless devices are not allowed according to the airplane
company's regulations.

Switch off your wireless device whenever you are instructed to do so by airport or airline staff. Consult the airline staff about the use of wireless devices
on board the aircraft, if your device offers a ‘flight mode’ this must be enabled prior to boarding an aircraft.

Ensure that the power adapter meets the requirements of Clause 2.5 in IEC60950-1/EN60950-1/UL60950-1 and has been tested and approved
according to national or local standards.

Protect the wearable and its accessories from strong impact, strong vibration, scratches, and sharp objects, these may damage the device.

Make sure that the wearable and its accessories stay clean and dry. Do not wear the wearable too loosely or tightly during workouts. Clean your wrist
and device after the workout. Rinse and dry the device to clean it before putting it back on.

If the wearable is built for swimming and showering, make sure to regularly clean the strap, dry your wrist and the device before wearing it again.

Use the radio equipment in good reception conditions to reduce the amount of radiation received.

Keep radio equipment away from the belly of pregnant women.

Keep radio equipment away from the lower abdomen of teenagers.

Respect of the restrictions of use specific to certain places (hospitals, planes, service stations, schools ...).

Disposal and recycling information
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The crossed-out wheeled-bin symbol on your product, battery, literature or packaging reminds you that all electronic products and batteries must be taken
to separate waste collection points at the end of their working lives; they must not be disposed of in the normal waste stream with household garbage. It is
the responsibility of the user to dispose of the equipment using a designated collection point or service for separate recycling of waste electrical and
electronic equipment (WEEE) and batteries according to local laws.

Proper collection and recycling of your equipment helps ensure electrical and electronic equipment (EEE) waste is recycled in a manner that conserves
valuable materials and protects human health and the environment, improper handling, accidental breakage, damage, and/or improper recycling at the end
of its life may be harmful for health and environment. For more information about where and how to drop off your EEE waste, please contact your local
authorities, retailer or household waste disposal service or visit the website https://www.hihonor.com/.

Reduction of hazardous substances

This device and any electrical accessories are compliant with local applicable rules on the restriction of the use of certain hazardous substances in
electrical and electronic equipment, such as EU REACH, RoHS and Batteries (where included) regulations, etc. For declarations of conformity about
REACH and RoHS, please visit our web site https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.

EU regulatory conformance

RF exposure requirements
Your device is a low-power radio transmitter and receiver. As recommended by international guidelines, the device is designed not to exceed the limits
established by the European Commission for exposure to radio waves.

Statement

Hereby, Honor Device Co., Ltd. declares that this device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive
2014/53/EU.

The most recent and valid version of the DoC (Declaration of Conformity) can be viewed at https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.

This device may be operated in all member states of the EU.

Observe national and local regulations where the device is used.

This device may be restricted for use, depending on the local network.

Frequency bands and power

(a) Frequency bands in which the radio equipment operates: Some bands may not be available in all countries or all areas. Please contact the local carrier
for more details.

(b) Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency bands in which the radio equipment operates: The maximum power for all bands is less
than the highest limit value specified in the related Harmonized Standard.

The frequency bands and transmitting power (radiated and/or conducted) nominal limits applicable to this radio equipment are as follows: Bluetooth: 13
dBm.

Accessories and Software Information

It is recommended that the following accessories should be used:
Charging cradle: AF40-3

The product software version is MNS-B39: 1.0.9.201



Software updates will be released by the manufacturer to fix bugs or enhance functions after the product has been released. All software versions released
by the manufacturer have been verified and are still compliant with the related rules.

All RF parameters (for example, frequency range and output power) are not accessible to the user, and cannot be changed by the user.

For the most recent information about accessories and software, please see the DoC (Declaration of Conformity) at
https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.

Please visit https://www.hihonor.com/global/support/ for recently updated hotline and email address in your country or region.

Please go to Settings > About > Regulatory Information on the device to view the E-label screen.

KopoTkuit nocibHuk kopuctysaya

3apsapKaHHs
3'epHaiiTe MeTaneBi KOHTaKTU Ha 3apsAHOMY MOAYAI 3 KOHTaKTaMU Ha 3a/Hili CTOPOHI npucTpoto. Moknafite NpUCTPI Ha piBHYy NoBepxHto. MigkniouiTe
3apsAHWIA MOAYNb 0 AXepena XuenerHs. EkpaH npucTpoto 3acBiTWTbCS Ta NoKaxe piBeHb 3apsfy akymynsTopa.

Konka \"Yropy\"
HaTucHITb | BTpUMYIATE KHOMKY, W06 YBIMKHYTU, BUMKHYTU YW NepesaBaHTaxuTi NpucTpii.

Aunamik

Knonka \"Yxu3z\"

Mikpodon

Mynbcometp
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MopT Ans 3apspXaHHs

o MpoTpiTe NPUCTPI, NOPT | MeTaneBi KOHTaKTV HAaCYXo Nepes 3apAaXaHHAM.

3aBaHTaxeHHs gopaTka Health
Binckanynte QR-kop, Wwob 3aaHTaxuTv i1 BcTaHosnTM goaatok Health.

O6'eaHaHHsA NPUCTPOIO B Napy 3 TenedoHom

Y cnncky npucTpois y goaatky Health Bubepitb npucTpin i BrkoHalTe Bkasisku Ha ekpaHi, wob ob'eaHaTU NPUCTPOT B Napy.
[Hosigka

[oknagHi BIgoMocTi Npo nigkioueHHs Ta GyHKUIT, a TakoxX Nopaan 3 BUKOPUCTaHHS AVB. B OHNanH-40BIALI B aofaTtky Health.
© Honor Device Co., Ltd. 2021. Yci npaBa 3axuLyeHo.

LIEV AOKYMEHT HALAETHCA BUKIKOYHO 19 O3HANOMITEHHS M HE MICTUTb XXOLHWUX TAPAHTIN.

Toprosi Mapku Ta fo3BoNU

TekcToBuit cumeon i norotunu Bluetooth® € sapeecTpoBaHMMM TOPrOBIMM MapKamy, WO HanexaTb komnakii Bluetooth SIG, Inc., i Bypp-ske

BUKOPUCTaHH: Takux TOProBux Mapok komnaxieto Honor Device Co., Ltd. agiiicHioeTbes 3a niyeHsieto.

IHWi 3rapaHi B LbOMY JOKYMEHTi TOProBesibHi Mapku, a TakoxX Haseu BUPOBIB, MOC/Yr | KOMNAHIR MOXYTb HaNexaTy BiANOBIAHIM BNACHUKAM.

Monituka koHdigeHUinHOCT

LLlo6 kpalue po3yMmiTy, ik M1 3aXMLLEEMO BaLli 0OCOBUCTI BIGOMOCTI, 03HaNOMTECs 3 NOMITUKOI KOHIAEHUINHOCTI Ha BeBCTopiHui https://

www.hihonor.com/privacy-policy/worldwide/.

PaitoHu, pe npoBoasTbes BUGYxoBi poboTtu

BuMkHITE MOBiNbHUI TenedpoH abo 6e3apoToBUi MPUCTPIN, AKLLO BI NnepebysaeTe B palioHi B1ByxoBKx pobiT abo B MicL, 46 BKa3aHO BUMKHYTU

«paLii 415 ABOCTOPOHHBLOTO 3B'A3KY» Ui «ENEKTPOHHI NPUCTPOIY, WOB He NepeLKoAXaTH NPOBEAEHHIO BUBYXOBUX onepaLiin.

Micus 3 nerko3zanmMmucTmMm it BUGYXOBMMM peyoBMHaMU

He BukopucTosyiiTe NpucTpiit y micusx, Ae 36epiraioTbes nerkosanmucti abo rbyxosi peqosuHy (Hanpuknag, Ha beHsokonoHkax, HahpToCXoBMLAaX

abo ximMiuHUX 3aBoAax). BukopuctanHs npucTpoto B TakoMy cepeoBULLi NiABULLYE pr3nK Bubyxy abo noxexi. Kpim Toro, foTpumyiTecs BKasiBok,

HaBe[eHuX 3a AOMOMOroio TekcTy abo cmeonis. He 36epiraiite i1 He nepeBo3bTe NPUCTPIN B OAHOMY KOHTEMHEPI 3 1IETKO3aMMUCTUMK PifnHamu,

razamu abo BUBYXOBUMU PEUOBUHAMN.

Ekcnnyatauis Ta 6e3neka

* BukopucTaHHs HecxBaneHyx abo HeCyMiCHUX afanTepis X1BEHHS, 3apsAHIX MPUCTPOIB | akyMyNSTOPIB MOXE CMIPUNMHNATY 3aliMaHHs 41 BUBYX
260 3aBAaTY iHLLIOI LUKOAW.

¢ LLlo6 He noriplumBcs Ciyx, He BMUKaNTE BUCOKUI PiBEHb MYYHOCTI Ha TPUBaNNIA Yac.

¢ OntumanbHuin gianasox Temnepartyp: -20-+45 °C.
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3anobiraiiTe neperpisaHHio NPUCTPOIO 1 aKyMyNSTOPa Ta NOTPAMSHHIO Ha HUX MPSIMOrO COHAYHOTO cBiTa. He knagiTs ix Ha nosepxHio abo

BCEpeaVHY NPUCTPOIB ANs HarpiBaHHs, Takux sk MIKPOXBUILOBI ey, KyXOHHI NauTu Ta pagiatopu. He posbuipaiTe, He 3miHIoNTe, He KnaalTe Ta He
cTuckanTe akymynstop. He HamaravTecs BCTaBATU B HbOrO CTOPOHHI MPeMeTH, He 3aHypIoiTe oro B PiiHY, a TakoX He nigaasanTe Ai
30BHILLHBOI UM aBO TUCKY, OCKINbKM Lie MOXE CMPUYMHUTY BUTIKaHHS €N1eKTPOJIITY 3 akyMynsiTopa, neperpisaHHs, 3aiiMaHHsi abo HaBiTb BUDYX.

MpucTpiin 0bnagHaHo BOyA0BaHNM HE3HIMHUM akyMynsTOpoM. He Hamaraitecs BUMHATY aKyMynsTop, OCKINbKY LI MOXE MPU3BECTH [0
NOLIKOAXEHHS! IPUCTPOIO.

LLlo6 3'scyBaTtu, 4n Moxe poboTa Lporo BUpoby BNAMBaTH Ha GYHKLIOHYBAHHS BALLOTO MEAUYHOTO NPUCTPOIO, 3BEPHITLCS 40 CBOTO Jikaps abo
BUPOBHMKA MEIMYHOrO MPUCTPOIO.

LkipsiHi pemiHLi He € BOAOCTINKUMN.

Llet BUpIG He MOXHa BUKOPUCTOBYBATY SIK MEAVYHWI NPUCTPIN ANs AIaTHOCTVKM, JiKyBaHHs Ta NpodinakTuki xsopob. Yci AaHi Ta BUMIpioBaHHS
MOXHa BUKOPUCTOBYBATY ULLE AN15 OCOBUCTUX Linei.

Slkwio By BiguyBaeTe AMCKOMOPT Ha LUKIPI Mif Yac HOCIHHS MPUCTPOIO, 3HIMITb MOTO Ta 3BEPHITLCA A0 JiKaps.

Mepen KOXHUM 3apsaXaHHAM Hacyxo NPOTUpPaNTe NOPT ANs 3aPsAXaHHS.

[itam cnig kopucTyBaTUCs BUPOGOM abo KOHTaKTYBaTV 3 HIM Mif, HAarNSAOM AOPOCIMX.

3a notpeby BumuKaliTe Be3nPOTOBMI NPUCTPIN Y NiKapHsIX, KNiHikax abo iHWNX MeanyHWX 3aknazax. Taki OBMeXeHHst BCTAHOBIEHO ANst
3anobiraHHs NepeLIKoAam 415 YyTANBOro MeANYHOro obnaaHaHHs.

[lesiki 6e38pOTOBI NPUCTPOT MOXYTL BAAUBATK Ha poBOTY ClyXoBKX anapartis i kapaiocTumynsTopis. LLo6 otpumati gopatkosy iHpopmalito,
3BEPHITbCS 10 NOCTayabHMKa Nocnyr.

LL|o6 3anobirtn Mmoxnneum nepelikoaam y poboTi kapaiocTuMynsTopa, BUPOGHNKN KapAioCTUMYNSTOPIB PeKOMEHYIoTs 3abe3neunTy BiACTaHb He
MeHLLe Hix 15 cM MixX NPUCTPOEM i KapAioCTUMYNSTOPOM.

SIKLLO BM KOPUCTYETECH KAPAIOCTUMYAATOPOM, HOCITb MPUCTPIN 3 TPOTUANEXHOTO Bif KAPAIOCTUMYNATOPa BOKY Ta HE HOCITb NOTO B HArpyAHil
KunLeHi.

Mg Yac KopUCTyBaHHS NPUCTPOEM LOTPUMYUTECS MiCLEBMX 3aKkoHiB i npasun. LLLo6 3Husutn pusnk JTM, He kopucTyiTecs 6e38poTOBUM
NPVUCTPOEM 3a KEPMOM.

LL|o6 3anobirtu nowwkogxeHH0 AeTanein abo MiIKpocxem NPUCTPOIO, He BUKOPVCTOBYMTE OTO B 3aMnAEHOMY, 3341 MIEHOMY, BOTIOTOMY 4K
6pyaHOMY cepepoBHLL abo NoBAU3y MarHiTHIX NoNiB.

He BukopucrosyiiTe, He 3bepiraite Ta He TPAHCMOPTYITE NPUCTPIN Y MicLsx, Ae 3bepiraloTbes nerko3anmmcTi abo Bubyxosi peqoBuHm (Hanpuknag
Ha BeH30KoOHKaX, HadToCXOBMLLax abo XiMiuHKX 3aBofax). BukopuctaHHs NprcTpoio B TakoMy cepeaoBHULLI NiABULLYE pr3nk Brbyxy abo noxexi.

Yrunisyite uemn npucTpin, akymynaTop i AoaaTkose obnagHaHHs BiANOBIAHO A0 MiCLEBUX HOPMATUBHMX akTiB. He yTunisyite ix pasom 3i
3BUYaHMMK NOBYTOBMMY BigxoAamu. HenpasuibHe BUKOPWUCTaHHS akyMyisSTopa MOXe CrIPUNUHUTY 3aiiMaHHs 41 Bubyx abo 3aBaath iHWoT
wKoau.

Y BunagKy NpoTikaHHs akyMyasTopa YHUKauTe NoTpanisHHs eNeKTPONiTy Ha WKipy abo 8 oui. SIKLIO eNeKTPOsIT yce X NoTpanie Ha wkipy abo B oui,
HEeralHo 3MUITe NOTO YNCTOIO BOAOIO 1 3BEPHITLCA [0 Nikaps.

Mig Yac 3apsiAXaHHA NPUCTPOIO NEPeKOHaNTECs, WO BIOK XIBNEHHS BCTaBEHO B PO3ETKY NOPYY 3 MPUCTPOEM Y NIErKO[OCTYMHOMY Micui. Kosn
NPUCTPIli He BUKOPWCTOBYETLCS, BifKNOYaNTe 3apsAHMIA MPUCTPIN Bifl HHOTO Ta eNekTpoMepeXi.

BesgpoToBi NpucTpoi MOXYTh CTBOPIOBATY NEPELLKOAM AN CUCTEMI KEPYBaHHS NoJIbOTaMu B NiTaky. He BUKopucToByiiTe NpUCTPin y Micusax, Ae
6e34p0TOBI NPUCTPOI 3a60pOHEH! NpaBKaMy aBiakoMnaHii.

Bumukaiite 6e3npoToBuit NpUCTPIl Ha NpOXaHHs NpauisHUKiB aeponopTy abo asiakomnaHii. 3BepHITECS 40 CNiBPOBITHIKIB aBiakoMnaHiT Lo
BVIKOPUCTaHHsi 6e3APOTOBIX NPUCTPOIB Ha BopTy sliTaka. AKLLO y BaLLOMY NPUCTPOT € Pexnm «Y niiTaky», NOro NoTpibHO BBIMKHYTV A0 MOCAAKN Ha
6opr.

MepekoHanTecs, Lo aaanTep XUBNEHHS BiANOBIAaE BUMoram nyHkTy 2.5 gokymerta IEC60950-1/EN60950-1/UL60950-1, a Takox Lo rnoro
BUNPOBYBAHO Ta CXBANEHO BIAMNOBIAHO A0 AEPXABHUX YW MICLEBUX CTAaHAAPTIB.

3axuLanTe HOCUMWIA MPUCTPIN | NOTo akcecyapw Bif CUIbHUX YAApPIB | BIDpaLii, MOAPSANMH, @ TaKOX rOCTPUX MPEAMETIB, OCKiIbKI BOHU MOXYTb
NOLIKOAUTY NPUCTPI.

CrexTe, W06 HOCUMUI NPUCTPIN | NOro akcecyapu 3aexam Bynn yuctumu i cyxumu. [ig 4ac TpeHyBaHb HOCUMUI NPUCTPIN He Mae BoBTaTHCs Ha
pyui un nepetuckaty ii. OuniwainTe 3an'scTok i NPUCTPIN nicis TpeHyBaHHs. MpomuiiTe 1 BUCYLLITL NPUCTPIN, NEPLL HiX 3HOBY HaZArHYTW AOTO.
SIKLLO HOCUMWIA NPUCTPI MOXHa BUKOPWCTOBYBATY Nifj Yac NiaBaHHs Ta B AyLUi, PEryNspHO OunLLaiiTe pemiHelb, BUCYLLYITe 3an'acToK i NpucTpin,
nepLU HiX 3HOBY HafAraTyt oro.

BukopucTosyinte papioobnagHaHHs 3a XOPOLUVX YMOB NPUIMMaHHS CUrHaJTY, LG 3MEHLIMTU BUNPOMIHIOBAHHS.
TpumaiTe pagioobnagHaHHs noaani sif XMBOTa BariTHUX XIHOK.
Tpumaitte pagioobnagHaHHs NOAAN Bif HUXKHBLOT YaCTVHM XWBOTA NiANITKIB.

[loTprmyinTecs BUMOT LOAO OBMEXEHHS BUKOPUCTaHHSA MPUCTPOIO B NEBHWX MiCLAX (NikapHsX, NiTakax, CTaHLifaX TEXHIYHOro 0BCyroByBaHHs,
LIKONax TOLLO).

Inpopmauis npo yTunizadiio Ta nepepobKky

CnMBOJI NEPEKPECTIEHONO CMITHIIKa Ha BUPOGI, akyMynsTopi, y nocibHuky abo Ha ynakoBLi Haragye npo Te, Lo BCE eNeKTPOHHe 0bnaaHaHHs i1
aKyMy/IATOpPU MO 3aBepLUEHH] TEPMIHY IX eKcryaTalii HeobXiAHO 3[aBaTV B OKPEMi MYHKTU NPUIMaHHs Ta 3a60POHEHO BUKMAATY Y 3BUYaANHI CMITTEBI
KOHTeNHepw pasom 3 nobyTosumu sigxoaamu. Koprctysay noBuHeH yTunisysati obnagHaHHs B cnewianizoBaHoMy MyHKTi TpuiMaHHs BigxoAis abo 3a
fonomoroo cnyx6u okpemoi nepepobky BiaNpaLboBaHOro eNeKTPUYHOrO 11 enekTpoHHoro obnagHants (WEEE) i akymynsatopie signosigHo go
MicLeBOro 3aKkoHOAaBCTBa.

HanexHuin 36ip i nepepobka enekTpnuyHoro i enektporHoro obnagHats (EEE) gonomaratots 36epertu uiHHi MaTepiany Ta 3axucTuTh 300pos's
nioaelt i foBKinns. HenpasuibHe BUKOPUCTaHHS, BUNAAKOBE PO3/1aMyBaHHs, NOLIKOAXEHHS Ta/abo HeHanexHa nepepobka B KiHUi TepMiHy
eKcnlyaTaLii MOXyTb 3aLLKOAUTU 3A0POB'10 loAel i foskinno. LLLo6 aisHaTucs Ginblue Npo NyHKTV NPUIMaHHS Ta Cnocobu yTunisauii eNeKTpriHoro
11 €N1eKTPOHHOTO 0BNafHaHHs, 3BEPHITLCS [0 MICLIEBMX OPraHiB Blagu, po3apibHOro npoaasus Yu B ciyx0by yTunisauii nobyTosux siaxoais abo
BigginainTe sebeant https://www.hihonor.com/.

3MeHLWeHHs BNnBy Hebe3neyHnx peqoBuH

Llelt npucTpii i BCi enekTpuyHi akcecyapu BiANoOBIAalOTE MICLIEBAM YUHHIM NPaBUAM OO OBMEXEHHS BUKOPUCTaHHS [esknux Hebe3neuHux
PEUOBUH B eNeKTPUYHOMY 1 €N1eKTPOHHOMY 0bnaaHaHHi, Hanpuknag, Pernamenty EC npo XiMiuHi peyoBnHM Ta ix GesneyHe BUKopucTaHHs, Jupektusi
LoAO0 0BMexeHHs BMICTY Wwkignusmx pevosuH (RoHS) ta upektuisi wogo 36epiraHHs i yTunisaLii BUKOPUCTaHUX akyMynsTOpIB (KLIO BOHM
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BKJIO4eHi) Towo. LLlo6 o3HaomuTucs i3 BMICTOM feknapauin npo BignosigHicts Bumoram Jupektusn Ta Pernamenty €C npo XiMiuHi pe4oBrHY Ta ix
BesneyHe BUKOPUCTaHHS, BigBiganTe Haw sebcanT https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.

BipnogigHicTe HopmaTnBHUM akTam EC

Bumoru wopo paaio4acToTHOro BUNPOMiHIOBaHHS
MpucTpit - e ManonoTyxHW Nepeaasay i npuitmMay pagiocurHanis. Vloro KOHCTPYKLiA BiANOBIAAE MiXHaPOAHUM BUMOraMm, 3aBAAKN HOMY BiH He
NEepPEeBULLYE rPaHUYHUX 3HaYEHb BUNPOMIHIOBAHHS PafiouaCTOTHWX CUTHAsIB, YCTAaHOBEHNX EBPOMNENCHKOI0 KOMICIE.

3anaBa

Y ubomy fokymeHTi komnanis Honor Device Co., Ltd. 3asiBnisie, o Len npucTpin 3aa0BoNbHAE OCHOBHI BUMOTU Ta iHLWLI BIANOBIAHI MONOXEHHS
Aupextusn 2014/53/€C.

HainHosiwwy unHHy Bepcito [Jeknapauii npo BianosigHicTb MoxHa nepernsHyTv Ha sebeTopiHui https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.
Lle npucTpint npuaaTHuin Ans ekcnnyatadii B ycix kpaiHax - unexax €C.

[HoTpumyiiTecs fepxaBHUX i MiCLLeBUX HOPMaTUBHUX aKTiB KpaiH, 16 BUKOPUCTOBYETLCS NPUCTPIN.

BuKopuCTaHHS LibOro NPUCTPOIO MOXe ByTi 0BMEXEHO 3aN1eXHO Bif IOKaNbHOI Mepexi.

[Liana3zoHu i noTyXHicTb pagioyacToT

(a) [lianasoHw pagioyacTorT, y sikvnx NpaLioe Le pagioobnaaHaHHs: AesKi fianasoHn MOXyTb OyTu HEQOCTYMHI B NeBHUX KpaiHax abo perioHax.
[Loknagry iHpopmaLlilo MOXe HafaTv MicLeBmin onepaTop.

(6) MakcumasnbHa pagioqacToTHa NOTYXHICTb, LLO NEePeAacTbcs B fianasoHax pagiouactorT, y Akux npauioe pagioobnagHaHHs: MakcumarbHa
NOTYXHICTb Y BCIX AianasoHax MeHLIa 3a HalBWLLE FPaHUYHE 3HAaYEHHS, yKasaHe Y BIANOBIAHOMY yHibikoBaHOMY CTaHAapTI.

[lo yboro pagioobnagHaHHsA 3aCTOCOBYIOTLCA TakKi HOMIHAbHI OBMEXEHHS Aiana3oHis PafioyacToT i MOTYXHOCTI NepeaaBaHHs (BUNPOMIHIOBAHOT
Ta/abo koHaykTusHOI): Bluetooth: 2400-2483,5 MIy, notysxHicts 13 abwm.

InpopmaLis npo akcecyapm Ta nporpamHe 3abesneyeHHs

Pagnmo BrKopucToBYBaTYH Taki akcecyapu:

3apsAHa fok-craHuis: AF40-3;

Bepcis 3 npuctpoto: MNS-B39: 1.0.9.201.

Micns Bunycky npmcTpoto BUpoGHYK BUNyckaTnme oHoereHHs 13, wob sunpasnsati nomunku abo nokpauysatu dyHkuii. Yei Bepcii 13, siki Bunyckae
BUPOBHUK, NepeBipsioTbCs Ha JOTPUMAaHHS BiAMNOBIAHUX NPaBu.

KopucTtysauy He Moxe nepernaaatvi Ta 3SMiHIOBaTV NapameTpy PagioyactoT (Hanpukiag, AianasoH i BUXIAHY NOTYXHICTb 4acToTh).
HaHosiwwy iHpopmaLiio Npo akcecyapu Ta NnporpamHe 3abesnedeHHs MoxHa nepernsHyTv B [leknapauii npo signosigHicTs Ha BebCTopiHU
https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.

HelonaBHO OHOBIEH] afpecK eNeKTPOHHOI MOLITY Ta HOMEPU raps4oi JliHii y Bawwii kpaiHi abo perioHi MoxHa AisHaTUCs Ha BeOCTOpPIHL
https://www.hihonor.com/global/support/.

Mepelaits Ha npucTpoi B MeHio HanawryeauHs (Settings) > Indopmauis (About) > HopmatusHa indopmauis (Regulatory Information), w06
nepernsHyTN eNeKTPOHHY eTUKeTKY.

CMPOLLIEHA OEKJTAPALIA npo signosiaHicTe

CnpasxHim Honor Device Co., Ltd. 3assnse, wo tin pagioobnagHarHs MNS-B39 signosigae TexHiuHOMy pernameHTy pagioobnagHaHHs; NosHNM
TEKCT Aeknapauii Npo BIANOBIAHICT AOCTYMHUI Ha BeG-caiTi 3a Takowo agpecoto: https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.

Akilli Saat Hizli Kullanim Klavuzu

Sarj etme
Sarj istasyonunun metal baglanti uclarini cihazin arkasindaki uglara baglayin ve ardindan bunlari diiz bir yiizeye koyun. Sarj istasyonunu bir glic
kaynagina bagladiktan sonra cihazin ekrani agilacak ve pil seviyesi gériintiilenecektir.

Ust diigme
Cihazi agmak, kapatmak veya yeniden baslatmak icin glic digmesini basili tutun.

Hoparlér

Alt digme

Mikrofon

Kalp atis hizi sensérii

6 C|Iee ©

Sarj yuvasi

o Sarj sirasinda yuvayi, metal temas noktalarini ve cihazi silerken kuru bir bez kullanin.
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Health" indir
Health uygulamasini indirmek ve yiiklemek icin kare kodu tarayin.

Cihazinizi telefonunuzla eslestirme

Health uygulamasindaki cihaz listesi bélimiinden cihazi secin ve eslestirmeyi tamamlamak icin ekrandaki talimatlar uygulayin.

Yardim alma

Baglanti ve islevler ile kullanim ipuglari hakkinda daha fazla bilgi icin Health uygulamasindaki cevrimici yardim balimiini gériintileyin.

Telif Hakki © Honor Device Co., Ltd. 2021. Tiim haklari sakhidir.

BU BELGE SADECE BILGI AMACLIDIR VE HERHANGI BIR SEKILDE GARANTI TESKIL ETMEZ.

Ticari Markalar ve izinler

Bluetooth® kelime markasi ve logolar Bluetooth SIG, Inc. sirketine ait tescilli ticari markalardir ve bu markalarin Honor Device Co., Ltd. tarafindan her
tirld kullanimi lisans kapsamindadir.

Bahsedilen diger ticari markalar, trtin, servis ve sirket isimleri ilgili sahiplerinin miilkiyetinde olabilir.

Gizlilik Politikasi

Kisisel bilgilerinizi nasil korudugumuzu daha iyi anlamak igin lGtfen https://www.hihonor.com/privacy-policy/worldwide/ adresindeki gizlilik politikasina
bakin.

Patlama Kapsiilleri ve Alanlan

Bir patlama alanindayken ya da "iki yonli radyolan” veya "elektronik cihazlan" kapatmaniz bildirilen alanlarda, patlatma calismalarina miidahalede
bulunmaktan kaginmak icin cep telefonunuzu veya kablosuz cihazinizi kapatin.

Yanicilarin ve patlayicilarin bulundugu alanlar

Cihazi yanici ya da patlayici maddelerin depolandigi yerlerde (6rnegin; benzin istasyonu, yag deposu veya kimyasal madde fabrikasi) kullanmayin.
Cihazinizin bu ortamlarda kullaniimasi patlama veya yangin riskini artirir. Ek olarak, metin veya sembollerle gésterilen talimatlara uyun. Cihazi yanici
swvilar, gazlar veya patlayicilarla birlikte ayni kutuda depolamayin ya da tagimayin.

Kullanim ve giivenlik

Onaysiz ya da uyumsuz glic adaptord, sarj cihazi veya pil kullanmak yangin, patlama ya da diger tehlikelere neden olabilir.

isitme saghiginizi korumak igin, miizigi uzun sireyle yiiksek sesli olarak dinlemekten kacinin.

ideal sicakliklar -20°C ila +45°C derece arasindadir.

Cihazi ve pili asin sicaktan ve dogrudan giines 1sigindan uzak tutun. Bunlarn mikrodalga firin, ocak ya da radyatér gibi isitma cihazlarinin stiine veya
icine koymayin. Parcalarina ayirmayin, modifiye etmeyin, atmayin veya sikistirmayin. Pilin igine yabanci nesne sokmayin, sivilara batirmayin veya harici
glic ya da baskiya maruz birakmayin. Bu tiir eylemler pilin sizinti yapmasina, asiri isinmasina, alev almasina veya patlamasina sebep olabilir.

Cihazda yerlesik, ¢ikarilamaz bir pil bulunmaktadir. Pili cikarmaya ¢alismayin; aksi halde cihaz hasar gérebilir.

Cihazinizin galigirken tibbi cihazinizda parazite sebep olup olmayacagini 6grenmek icin liitfen doktorunuza ve cihaz treticisine danigin.

Deri kayislar suya dayanikli degildir.
Bu cihaz, tibbi bir cihaz olarak tasarlanmamistir ve herhangi bir hastaligi tanilama, iyilestirme, tedavi etme veya 6nleme amaci yoktur. Tiim veri ve
Slctimler yalnizca kisisel referans amacli kullaniimalidir.

Cihazi taktiginizda cildinizde bir rahatsizlik hissederseniz kullanmayi birakin ve doktora danisin.
Sarj etmeden 6nce sarj yuvasini silerek kurulayin.
Cocuklarin trlin yetiskinlerin gézetiminde kullanmasi veya iriine yetiskinlerin gézetiminde temas etmesi &nerilir.

Kablosuz cihazinizin hastane, klinik veya saglik hizmeti tesislerinde kapatiimasi istendiginde cihazi kapatin. Bu istekler cihazin hassas tibbi
ekipmanlarda parazite sebep olmasini nlemeyi amaglamaktadir.
Bazi kablosuz cihazlar, isitme cihazlarinin veya kalp pillerinin performansini etkileyebilir. Daha fazla bilgi icin hizmet saglayiciniza danigin.

Kalp pili Greticileri, kalp pilinde olusabilecek olasi parazitleri nlemek icin cihaz ile kalp pili arasinda en az 15 cm'lik mesafenin korunmasini
Snermektedir.

Kalp pili kullaniyorsaniz cihazi kalp pilinin ters tarafinda tutun ve én cebinizde tagimayin.
Cihazi kullanirken yerel yasalara ve yonetmeliklere uygun hareket edin. Kaza riskini azaltmak icin ara¢ kullanirken kablosuz cihazinizi kullanmayin.

Cihazinizin pargalarina ya da i¢ devrelerine gelebilecek hasari 6nlemek icin, cihazi tozlu, dumanli, nemli ya da kirli ortamlarda veya manyetik alanlarin
yakininda kullanmayin.

Cihazi yanici maddelerin ya da patlayicilarin depolandigi yerlerde (6regin benzin istasyonu, yag deposu veya kimyasal fabrikasi) kullanmayin,
depolamayin ya da buralara tasimayin. Cihazinizin bu ortamlarda kullaniimasi patlama veya yangin riskini artirir.

Bu cihazi, pili ve aksesuarlari yerel mevzuata uygun olarak elden gikarin. Normal ev atiklariyla birlikte atilmamalidir. Yanlis pil kullanimi yangina,
patlamaya veya diger tehlikelere neden olabilir.

Pilde sizinti olmasi durumunda elektrolitin cildinize ya da gézlerinize dogrudan temas etmediginden emin olun. Elektrolit cildinize temas ederse
veya gozliniize sigrarsa derhal temiz suyla gézlerinizi yikayin ve bir doktora danisin.

Cihazi sarj ederken gui¢ adaptériiniin cihazlara yakin bir prize takildigindan ve kolaylikla erisilebilir oldugundan emin olun. Kullaniimadigi
zamanlarda sarj cihazinin ve cihazin fisini elektrik prizinden ¢ikarin.

Kablosuz cihazlar ugagin ugus sistemlerine miidahale edebilir. Hava yolu sirketinin diizenlemeleri geregince kablosuz cihazlara izin verilmeyen
yerlerde cihazinizi kullanmayin.

Havaalani veya havayolu personeli tarafindan kapatilmasi istendiginde kablosuz cihazinizi kapatin. Ugak iginde kablosuz cihazlarin kullanimi hakkinda
havayolu personeline danisin, cihazinizda 'ugus modu' varsa ucaga binmeden 6nce bu mod etkinlestirilmelidir.

Gui¢ adaptériinin IEC60950-1/EN60950-1/UL60950-1 Madde 2.5'in gerekliliklerini karsiladigindan ve ulusal ya da yerel standartlara gére test edilip
onaylandigindan emin olun.

Cihaza hasar verebilecegi icin takilabilir cihazi ve aksesuarlarini guclii darbelere, glgli titresime, cizilmeye ve sivri cisimlere karsi koruyun.

Takilabilir cihazin ve aksesuarlarinin temiz ve kuru tutuldugundan emin olun. Egzersiz esnasinda takilabilir cihazi cok gevsek veya cok siki sekilde
takmayin. Egzersiz sonrasinda bileginizi ve cihazi temizleyin. Tekrar takmadan énce cihazi temizlemek igin hafifce yikayin ve kurulayin.
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Takilabilir cihaz ylizme ve dus icin uygunsa kayisi diizenli olarak temizlediginizden ve cihazi tekrar takmadan 6nce bileginizi ve cihazi
kuruladiginizdan emin olun.

Alinan radyasyon miktarini azaltmak igin radyo ekipmanini sinyalin iyi oldugu kosullarda kullanin.
Radyo ekipmanini hamile kadinlarin karin bélgesinden uzak tutun.

Radyo ekipmanini ergen genglerin alt karin bolgesinden uzak tutun.

Bazi yerlere (hastane, ugak, servis istasyonu, okul vb.) 6zgii kullanim sinirlamalarina saygr gésterin.

Elden ¢ikarma ve geri doniisim bilgisi
—-—

AEEE yonetmeligine uygundur. Bu cihaz Tiirkiye altyapisina uygundur. Bakanlikca tespit ve ilan edilen kullanim émri: 5 yil. Cihaziniza yasal tanimlama
amaci dogrultusunda MNS-B39 ismi atanmistir.

Urtintintizin, pilinin, kitapgiginin ya da ambalajinin tizerinde carpr isareti bulunan tekerlekli ¢op kutusu sembolii, tiim elektronik triinlerin ve pillerin
calisma émdrlerinin sonunda farkli atik toplama noktalarina gétiriilmeleri gerektigi anlamina gelir. Bunlar, ev ¢oplerinin normal atik akisiyla birlikte
imha edilmemelidir. Ekipmanin belirlenmis bir toplama noktasini ya da atik elektrik ve elektronik ekipmanlarin (AEEE) ve pillerin yerel kanunlara gére
ayri olarak geri déntisimU hizmetini kullanarak atilmasi kullanicinin sorumlulugudur.

Ekipmaninizin diizgiin sekilde toplanmasi ve geri dontisimi EEE atiginin kiymetli materyaller muhafaza edilecek ve insan sagligini ve cevreyi koruyacak
sekilde geri dontisiminiin yapilmasini saglamaya yardimeidir; galisma émriiniin sonunda uygun olmayan sekilde islenmesi, kazara kirilmasi, hasar
gormesi ve/veya uygun olmayan sekilde geri donustimiiniin yapiimasi sagliga ve gevreye zararli olabilir. EEE atiklarinizi nerede ve nasil elden
cikaracaginiz hakkinda daha fazla bilgi icin liitfen yerel yetkililerle, saticiyla ya da ev atiklar tasfiye servisiyle iletisime gecin veya
https://www.hihonor.com/ adresini ziyaret edin.

Tehlikeli maddelerin azaltiimasi

Bu cihaz ve tim elektrikli aksesuarlar, elektrikli ve elektronik ekipmanlarda belirli tehlikeli maddelerin kullaniminin kisittanmasiyla ilgili olarak AB
REACH, RoHS ve Pil (dahil oldugu yerlerde) mevzuatlari ve benzeri diizenlemeler gibi uygulanabilir yerel kurallarla uyumludur. REACH ve RoHS ile ilgili
uygunluk beyanlari icin IGtfen https://www.hihonor.com/global/legal/certification/ web sitemizi ziyaret edin.

AB mevzuatina uygunluk

RF maruz kalma gereklilikleri
Cihaziniz dustik glicli bir radyo vericisi ve alicisidir. Uluslararasi direktiflerde 6nerildigi tizere cihaz, Avrupa Komisyonu tarafindan belirlenen radyo
dalgalarina maruz kalma sinirlarini asmayacak sekilde tasarlanmistir.

Frekans bantlan ve gii¢

(a) Radyo ekipmaninin calistigi frekans bantlari: Bazi bantlar tim tlkeler veya tiim bélgelerde kullanilamayabilir. Daha fazla ayrinti i¢in bélgenizdeki
operatér ile iletisime gegin.

(b) Radyo ekipmaninin calistigi frekans bantlarinda iletilen maksimum radyo frekansi giicii: Tim bantlar icin maksimum glig, ilgili Harmonize Standart'ta
belirlenmis en ylksek sinir degerin altindadir.

Bu telsiz ekipman icin gegerli frekans bantlari ve iletilen (isima ve/veya temas yoluyla) nominal giic limitleri sunlardir: Bluetooth: 13 dBm.

Aksesuarlarla ve Yazilimla llgili Bilgiler

Asagidaki aksesuarlarin kullanilmasi tavsiye edilir:

Sarj yuvasi: AF40-3

Urlinlin yazilim strimi: MNS-B39:1.0.9.201

Urtin piyasaya sunulduktan sonra hatalar gidermek veya islevleri iyilestirmek amaciyla iiretici firma, yazilim giincellemeleri yayinlayacaktir. Uretici firma
tarafindan yayinlanan tiim yazilim strimleri onaylidir ve ilgili kurallara uygun olmaya devam etmektedir.

Hicbir RF parametresi (6rnegin, frekans araligi ve cikis gticti) kullanicinin erisimine veya degistirmesine agik degildir.

Aksesuarlar ve yazilim ile ilgili en glincel bilgiler icin litfen https://www.hihonor.com/global/legal/certification/ adresindeki Uygunluk Beyani'na (DoC)
bakin.

Ulke veya bélgenizdeki giincel yardim hatti ve e-posta adresleri igin liitfen https://www.hihonor.com/global/support/ adresini ziyaret edin.

E-etiket ekranini gérintilemek igin litfen cihazda Ayarlar(Settings) > Hakkinda(About) > Yasal Bilgiler(Regulatory Information) bélimine gidin.

Uyumluluk Bildirisi
Bu belgeyle Honor Device Co., Ltd. bu cihazin (MNS-B39), 2014/53/EU Direktifinin temel gereklilikleri ve ilgili diger hiikimlerine uygun oldugunu
beyan eder.

DoC belgesinin (Uygunluk Beyani)
DoC belgesinin (Uygunluk Beyani) en giincel ve gecerli versiyonunu https://www.hihonor.com/global/legal/certification/ adresinden inceleyebilirsiniz.

C€

Bu cihaz AB'nin tiim Uye tlkelerinde kullanilabilir.
Cihazin kullanildigr ilkenin mevzuatini ve mahalli mevzuati dikkate alin.
Bu cihazin kullanimi yerel sebekeye bagli olarak kisitlanabilir.

Dikkat:

Bu cihazda, Honor Device Co., Ltd. tarafindan uygunluk icin agik bicimde onaylanmamis degisiklikler ya da diizenlemeler, kullanicinin ekipmani
calistirma yetkisini gegersiz kilabilir.

Bu cihaz, tibbi bir cihaz olarak tasarlanmamistir ve herhangi bir hastaligi tanilama, iyilestirme, tedavi etme veya 6nleme amaci yoktur. Tum veriler ve
Slctimler yalnizca kisisel referans olarak kullanilmalidir. Sarj yuvasi suya dayanikli degildir. Sarj sirasinda yuvayi, metal temas noktalarini ve cihazi silerken
kuru bir bez kullanin. Cihazi taktiginizda cildinizde bir rahatsizlik hissederseniz kullanmay birakin ve dokturunuza danigin.

Enerji Tasarrufu

Aktif uygulamalar, ekran parlaklik seviyeleri, Kablosuz ag (Wi-Fi) ve/veya Bluetooth kullanimi, GPS fonksiyonlari ve diger belli bazi ézellikler pilinizi
tiiketebilir.

Pil glicinlzden tasarruf edebilmek icin, asagidaki 6nerileri cihazinizin destekledigi ézelliklere gére uygulayabilirsiniz. Ekran arka isiginin stiresini
azaltiniz. Ekran parlakligini azaltiniz. Stirekli aktif ekran 6zelligini kapatiniz.

Auto-sync (otomatik esitleme), tasinabilir kablosuz erigsim noktasi (hotspot), Kablosuz (Wi-Fi) ve Bluetooth'u kullanmadiginiz zamanlarda kapali tutunuz.



Kullanmadiginizda GPS fonksiyonunu kapatiniz. Bu fonksiyonu kullanan birgok uygulama, diizenli olarak bulundugunuz yerle ilgili GPS uydularini
sorgulamaktadir; her sorgulama pili harcar.

Yetkili Servisler:

ABDULLAH KARACA-NURSES BILGISAYAR

Adres: ISMETPASA MAH. BELLI iSHANI ALTI NO:3/A MERKEZ-K.MARAS / KAHRAMANMARAS (Telefon: 903442218704)
HOOVER CANY-IBRAHIM ARSLANPENGCE

Adres: NURIPASA MAHALLESI 65. SOK. No:67 A/- / ZEYTINBURNU/ISTANBUL (Telefon: 902125526567)

MIZRAK ELEKTRONIK-MEHMET MIZRAK

Adres: MIMARSINAN MAHALLESI SUSURLUK SOK. No:71 A/- KOCASINAN / KAYSERI KOCASINAN (Telefon: 03522336585)

TUKETICININ SECIMLIK HAKLARI

1) Garanti stiresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 (iki) yildir.

2) Malin biitin parcalari dahil olmak tizere tamami garanti kapsamindadir.

3) Malin ayipli oldugunun anlagilmasi durumunda tiiketici, 6502 sayil Tuketicinin Korunmasi Hakkinda Kanunun 11 inci maddesinde yer alan;
a-Sozlesmeden dénme,

b-Satis bedelinden indirim isteme, c- Ucretsiz onarilmasini isteme,

¢- Satilanin ayipsiz bir misli ile degistiriimesini isteme, haklarindan birini kullanabilir.

4) Tuketicinin bu haklardan Ucretsiz onarim hakkini segmesi durumunda saticy; iscilik masrafi, degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad
altinda hicbir Gcret talep etmeksizin malin onarimini yapmak veya yaptirmakla ytkimltidir. Tiiketici Gicretsiz onarim hakkini tiretici veya ithalatciya karsi
da kullanabilir. Satici, Uretici ve ithalatc tiketicinin bu hakkini kullanmasindan miteselsilen sorumludur.

5) Tuketicinin, Gcretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

-Garanti suresi iginde tekrar arizalanmasi,

-Tamiri i¢in gereken azami stirenin asilmasi,

-Tamirinin mimkin olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalatci tarafindan bir raporla belirlenmesi durumlarinda;tiiketici malin bedel
iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz misli ile degistirilmesini saticidan talep edebilir. Satici, tiketicinin talebini
reddedemez. Bu talebin yerine getirilmemesi durumunda satici, Uretici ve ithalat¢r miteselsilen sorumludur.

6) Malin tamir stiresi 20 is ginind, binek otomobil ve kamyonetler icin ise 30 is glinini gegemez. Bu slire, garanti stresi igerisinde mala iligkin arizanin
yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde, garanti stiresi disinda ise malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baglar.Malin
arizasinin 10 is glinu igerisinde giderilememesi halinde, Uretici veya ithalatgi; malin tamiri tamamlanincaya kadar, benzer ézelliklere sahip baska bir mali
tiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir. Malin garanti stresi igerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gecen slre garanti suresine eklenir.

7) Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan kaynaklanan arizalar garanti kapsami disindadir.

8) Tuketici, garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda yerlesim yerinin bulundugu veya tiketici isleminin
yapildigr yerdeki Tiiketici Hakem Heyetine veya Tiiketici Mahkemesine basvurabilir.

9) Satici tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tiketici Gimriik ve Ticaret Bakanhgr Tuketicinin Korunmasi ve Piyasa Gézetimi Genel
Mudrligine bagvurabilir.

Garanti kosullar ve sartlari ile gizlilik politikasi icin asagidaki adresleri ziyaret edebilirsiniz.
https://www.hihonor.com/tr/support/

https://www.hihonor.com/tr/privacy-policy/

Uretici Firma Bilgileri:

Honor Device Co., Ltd.

Suite 3401, Unit A, Building 6, Shum Yip Sky

Park, No. 8089, Hongli West Road, Xiangmihu Street, Futian District,

Shenzhen, Guangdong 518040, People's Republic of China

Tel: +86 755 61886688

Web: www.hihonor.com

Cin'de Uretilmigtir.

Ithalatci Firma Bilgileri:

ISTECH ILETISIM VE BILGI TEKNOLOJILERI INSAAT OTOMOTIV SAN VE TIC LTD STI
Perpa Ticaret Merkezi B Blok Kat: 11 No: 1739. Sokak, 34384 Sisli

E-Mail: info@istechiletisim.com

Tel: 0212939 67 70

Web: https://istechiletisim.com/

Uriin Adi MNS-B39

Ekran 1.39 ing AMOLED renkli dokunmatik ekran

Bluetooth 2.4 GHz, BT5.1, BLE/BR/EDR

Agirlik Urtin: yaklasik 41 g (Kayis igermez)

Pil Tipi ve kapasite Lityum Polimer pil, 455 mAh

Dayaniklilik Seviyesi 5ATM

Boyutlar (Y x G x D) Cihaz (taban dahil, kayis hari¢): 45.9 mmx45.9 mmx10.7 mm*
*Yaklasik deg@erlerdir, nihai Griinde degisebilir

KpaTKoe PYKOBOACTBO NoJib3oBaTesia

3apspka

HOD'KHPOHMTE MeTann4eckme KOHTaKTbl Ha SBPRRHOM naHenn K KOHTakTam Ha SBRHGDI naHenun yCTpOl\;ICTBa, a 3aTeM nonoxute yCTpO\ZCTED " 3apagHyto
naHenb Ha I'IJ'\OCKyD HOEerHOCTb. HO,D'KHPOHVITG 3apﬂ,ELHy}0 naHenb K I/ICTO‘-lHVIKy nnTaHusa, 3KpaH yCTpOl"]CTEa 3arOpVITCﬂ, W Ha HEM OT06pa3VITC5I
ypoBeHsb 3apsiaa batapen.



BepxHsis kHonka
HaxmuTe v yaepxusainTe KHOMKY, 4TODbI BKIIOUNTD, BLIKIIIOYUTb WAV NEpe3arpysnTb yCTPOMCTBO.

Auvnamuk

HwxHsas kHonka

Mukpodon

MynbcomeTp

e 6 C|Iee ©

3apsapgHblin nopT

o He ponyckalite nonagaHws XnaKoCcTv Ha NOPT A5 3aPAAKM, METaIMYECKME KOHTaKTbl 1 YCTPOWCTBO B NPOLIECCe 3apsaKi.

3arpyska Health

Orckanupyinte QR-kopg, 4TOBbI 3arpy3uTh U yCTaHOBUTL Npunoxerune Health.

ConpsikeHue ycTpoiicTsa ¢ TenedpoHoM

B cnucke yctporicts B npunoxennn Health Beibepute Balue ycTpOMCTBO 1 BbINOSHUTE CONPSXEHUE, ClIeAyst MHCTPYKLMSM Ha 3KpaHe.
Cnpaeka

Bonee nofpobHyo MHPOPMALMIO O MOAKITIOYEHUN YCTPONCTBA U ero GYHKLMAX, @ TakKe NOe3HbIE COBETbI CM. B OHANH-CNPaBKe MPUIOXKEHNS
Health.

© Honor Device Co., Ltd. 2021. Bce npaBsa 3awyuiueHsbl.

[OAHHBIV JOKYMEHT HOCUT CMPABOYHbIV XAPAKTEP 1 HE MOAPA3YMEBAET HUKAKUX TAPAHTUN.

TOBaprle 3HakKu

CnosecHbilt 3Hak 1 oroTun Bluetooth® SBNAIOTCA 3aPeruCTPUPOBaHHbIMI TOBapHbIMU 3Hakamu Bluetooth SIG, Inc. v ncnonbayioTcs KoMnaHuei
Honor Device Co., Ltd. B pamkax nuueHaum.

[pyrue ToBapHble 3Hak1, HAMMEHOBAHWS TOBAPOB, YCAIYT U KOMMaHWiA, YOMsiHyTble B AaHHOM [OKYMEHTe, NPUHAANeXaT UX Brajesblam.

MonuTuka koHMAEHUMANBHOCTH
Mepbl, NprYHUMaeMble KOMNaHUe AN 3aLKThl Balen IMYHOM UHGOPMALMN, OMUCaHbI B MONUTUKE KOHGUAEHUNANbHOCTH, ONyGANKOBaHHOM Ha caiTe
https://www.hihonor.com/privacy-policy/worldwide/.

Mecra npoBepeHusi B3pbIBHbIX paboT
Bbikntouaiite MOBUNbHbIN TenepoH Unn 6ecnpoBOAHOE YCTPOINCTBO B MECTax NPOBEAEHUS B3PbIBHbIX PADOT 1 B 30HaX, B KOTOPbIX 3anNpeLieHo
MCMO/b30BaHUE AYMIEKCHOTO Paanoobopya0BaHNS UN S1EKTPOHHBIX YCTPOCTS.

MoTeHumnanbHO B3pbiBOONacHas cpeaa

Henb3s ncnonb3osaTh yCTPOMCTBO B MECTaX XPaHEHMUS FOPIOYMX U B3PbIBYATLIX MaTepPUasos (HanprMep, Ha 3anpPaBOYHbIX CTAHLMUSX, TOMANBHbBIX
XpaHMﬂMU.LaX WA XMMnNYeCcknx I'Ipe[J'I'\pVIﬂTMRX). V]CI'IO}'IbSOBaHI/Ie yCTpOFICTEa B yKa3aHHbIX yCJ'IOBI/IRX nosblWaeT pMCK B3prBa nwnn EO3I’OpaHVIR.
MoMUMO 3TOro CrepyiTe MHCTPYKUMSM, MTPEACTABIEHHbIM B BUAE TEKCTA UM 3HAKOB, B MOMELLEHUAX 1 061acTsx o B3pbiBOONacHon cpepon. Henb3s
XPaHWUTb UIIN NEPEBO3UTbL YCTPOMCTBO B OLHOM KOHTEHEPE C rOpIOYNMU, ra3000pasHbIMM U B3PbIBYATLIMY BELLECTBAMU.

BesonacHas akcnnyaTauus

Vcnonb3oBaHre HECOBMECTUMOrO Un HeCepTMd)VILLMpOBaHHOFC afanTtepa nuTaHusa, 3apagHoro yc‘rpoﬁc‘raa wnn aKKyMyJ'IﬂTOPHOIZ 6aTapew MOXeT
NprBeCTU K BO3ropaHunto, B3pbiBY 1N MPO4YNM ONacHbIM NOCNeACTBUAM.

Bo nsbexarue noBpexAeHUd OpraHoB Ciiyxa He CﬂyLUa;ITe MYy3bIKY Ha BbICOKOWM FPOMKOCTU B Te4eHWe AJINTeSIbHOro BpeMeHu.

MpeanbHele sHaueHns Temnepatypsi: ot -20°C go +45°C.

He ponyckaiite 4ypeamepHOro neperpesa yCTpoONCTBa U akKyMynSTOPHOW BaTapen 1 NonaaaHns Ha HUX NPSMbIX COTHEYHbIX Jiydelt. He pasmeluaiite
YCTPOWCTBO U akKyMyNATOPHYIO Batapeto B6AN3M UCTOUHWKOB TEMNa, Hanpumep PsAoM C MAKPOBOIHOBOW Meybio, yXOBbiM Wkadom nnn
pafvatopom. He pasburpaiite, He MOAUGUUMPYITE, HE POHSINITE 1 He CXIMaNTe yCTPONCTBO. He BCTaBnalTe B HErO NOCTOPOHHUE NPEAMETHI, He
ﬂOI'py)KaI;ITe €ro B XnaKkoctu, He !'Ipl/IMeHRIZTe K HemMy YpesmMepHoe fasieHne, B MPOTUBHOM Clly4ae MOXeT I'IpOVI3OIZTM yTe4ka ToKa, neperpes,
BO3ropaHue 1 flaxe B3pbIB.

Ha ycTpolicTse ycTaHOBNIEHa BCTPOEHHAs HECbeMHas akKyMynsTopHas batapes. He nbitaiiTech ee U3Bfeyb CAMOCTOSTENbHO, MHAYE Bbl MOXeTE
NOBPEANTL YyCTPOWCTBO.

ARG-B39

Mo Bonpocy 6esonacHoro B3anMofeNCTBIS JaHHOO YCTPOWCTBA C MEAULIMHCKMM 0BopyaoBaHnem obpaTtuTecs K BalleMy fleyallemy Bpady uam
npoussoauTesio 0bopyaoBaHus.

KoxaHble pemelLku He BOROCTOMKME.



ITOT NPOAYKT pa3paboTaH He Kak MEANLMHCKOE YCTPOMCTBO, He NpefHasHaueH Ans AMarHoCTUKY, MOHUTOPWHTA, IeYEeHUs MW NPeAoTBpaLLeHNs
3abonesannit. Bce faHHble 1 pesynbraTsl U3MepeHuit MOryT BbiTb MCMOJIb30BaHbI TONLKO 4191 CPABKU.

Ecnv Bo Bpemsi HOLLEHWS YCTPOMCTBA Bbl OLLyLI@eTe AMCKOMPOPT Ha KOXe, CHIUMUTE ero 1 obpaTunTech K Bpady.
Mepen 3apsgko NPOTpKTe HaCcyXo NOPT AN 3aPAAKY.

PekomeHpayeTcs, 4ToBbI LETH UCMONb30BaNN YCTPONCTBO TOMIbKO NOA MPUCMOTPOM B3POC/bIX.

Boikntouante GECHPOBOFLHI:IS yc‘rpoﬁc‘raa B 60anwuax, NONUKINHNKaX N MeANLNHCKUX y4pexaeHUsaX. 210 TpeEOBane npu3BaHO He AoNyCTUTbL
BO3HWKHOBEHUS NOMeX B pa60Te 4yBCTBUTEIbHOTO MEeANLINHCKOro 06opy,u,oBavaA

HeKOTOpre 6eCHpOEO,EleIe yCTpOIhCTBa MOTYT OKa3blBaTb HeraTMBHOE BANAHNE Ha paGOTy KapAMoCTUMYNATOPOB 1 CIYXOBbIX annapaTos. 3a 60ﬂee
noapobHow nHdopmauven obpalyanTecs K BaliemMy onepaTopy.

CornacHo pekomeHaLMaM NPOU3BOANTENEN KaPANOCTUMYNATOPOB, BO M3beXaH/e NoMex MAHNMabHOE PacCTosHe Mexay becnposogHbiM
YCTPOICTBOM U KapANOCTIMYNSTOPOM AOSXKHO COCTaBNATbL 15 cm.

Mpu ncnonb3oBaHUM KaPAMOCTUMYNSATOPAE AEPXKMUTE YCTPOWCTBO C NPOTUBOMOIOKHOW OT KAPAUOCTUMYISTOPa CTOPOHbI U HE XPaHUTE YCTPOWNCTBO
B HarpyAHOM KapmaHe.

CobrtopaiiTe MeCTHbIE 3aKOHbI 1 MPaBUa BO BPeMs dKCrlyaTauuy yctponcTsa. Bo nsbexarne JTIN He ucnonsayite GecnpoBogHoe ycTponcTso
BO BPEMsi BOX/EHNS.

Bo nsbexaHue noBpexaeH1s KOMMNOHEHTOB N BHYTPEHHMNX CXeM YCTPOWCTBa HE UCMOb3YITE YCTPONCTBO B MbllbHOM, AbIMHOW, BIAXHOM UK
rPA3HON cpefie N PSAOM C NpeAMeTamMu, reHepPUPYIOLLMMY MarHUTHbIE NONS.

Henbzsa ncnonssosatsb yCTpOl;\CTBO B MeCTax XxpaHeH1s ropto4nx n B3pbiB4aTbiXx Matepunanos (Hanpwmep, Ha 3anpaBOYHbIX CTaHLUNAX, TOMJIMBHbBIX
XpaHuanax nian XxMuMn4eckmnx npep,rlpvmmﬂx) VNN XPaHUTb 1 TpaHCNOPTUPOBaTb yCTpOIhCTBO BMeCTe C B3pblB4aTbIMU MaTepuanaMmn.
WcnonbsosaHne yc‘rpoﬁcrsa B YKa3aHHbIX yCNOBUAX MOBbILWaeT PUCK B3PbiBa UK BO3ropaHunsa.

YTuanaupyiiTe ycTpOCTBO, akKyMynaTOPHyo BaTapeto 1 akceccyapbl B COOTBETCTBUM C MECTHBIMY 3aKOHaMU W MOIOXKEHUAMU. YCTPOICTBO,
akKyMynsTOpHyto Batapeto n akceccyapbl HeMb3s yTUAKN3NPOBaTh BMECTe ¢ BbiToBbIMY OTX0AaMu. HeHaanexallee ucnonb3osaxme
aKKyMyJIITOPHO GaTapeun MOXeT Bbi3BaTb BO3ropaHu1e, B3pbiB 1 MPVUBECTY K 4PYIMM OMacHbIM MOCIEACTBUSM.

B Crydae npoTeyku aKKyMyﬂﬂTDpHO;I 6a'rapem He ﬂOHyCKa;ITe nonafaHna 3aNIeKTPOIMTa Ha KOXY U B rnasa. B Cnydae nonagaHus aNeKTponnTa Ha
KOXY Win B rna3a HemepnsieHHo ﬂpOMO;ITe WX YNCTON BO,QOIh N Kak MOXHO 6b\CTpee 06paTI/ITer 3a Me[J'MLlMHCKOI;W NOMOLLBIO.

Bo Bpems 3apsaKu yCTPOMCTBO AOKHO BbiTh NOAKIIONEHO K BAvXaliLLen WTENCeNbHOM PO3ETKe U K HEMY AO/KEH BbiTh 0BecneyeH
GecnpensTcTeHHbii gocTyn. OTklo4aiiTe 3apAHOE YCTPOMCTBO OT CETY 3NEKTPONUTaHUS 1 [JAHHOTO YCTPOWCTBA, KOTAA HEe UCMOsb3yeTe ero.

BecnposoaHble ycTponcTaa MOryT Bbi3biBaTh NoMexu B paboTe GopTosoro obopynosaHus. He ncnonbayiite yCTpOMCTBO, €C/IU UCMONb3OBaHME
6eCnpoBOAHBIX YCTPOICTB 3aNPELLEHO NPaBUIaMi aBUaKoMMaHi.

Bbikntovaiite GecnposoHble ycTpoiicTsa Ha 6opTy camoneTa. [TpOKOHCYNbTUPYITECH C MEePCOHANIOM aBMakoMnaHny 06 NCnonb3oBaHnn
6ecnpoBoAHbIX YCTPOWCTB Ha bopTy camoneTa. Ecnv Ha Ballem yCTpOCTBE NpefyCMOTPEH PEXUM MosieTa, OH AOSKEH ObiTb BKIIIOYEH nepes
nocaaKol B camorer.

Y6eputeck, 4To agantep nuTaHus oTeedaeT TpebosaHuaM nyHkTa 2.5 ctanaapta IEC60950-1/EN60950-1/UL60950-1 1 npolwen TectupoBatvie 1
CepTVI¢VIKaLLI/IIO B COOTBETCTBUM C HAUMOHaNbHbIMU NN perI/IOHaﬂbeIMM CTaH,ElapTaMIA.

Bepernte HocMoe yCTPOICTBO U €ro akceccyapbl OT CUAbHBIX YaPOB, CUIbHOW BUOPAaLMK, LapaniiH 1 OCTPbIX NPeAMETOB, KOTOPLIE MOTYT
NoBPeANTL YCTPONCTBO.

Y6eaunTech, YTO HOCUMOE YCTPOCTBO W Ero aKCeccyapsbl YNCTbIe 1 cyxue. He HafeBaiTe yCTPONCTBO CANLWIKOM CBOBOAHO UK Tyro BO Bpemsi
TpeHupoBsok. [loMoliTe Ballie 3aNicTbe U MPOTPUTE YCTPOMCTBO Nocne TPEeHMPOBKU. MpouncTuTe 1 BbiCyLINTE YCTPOMCTBO Nepes TeM, kak CHoBa
HafeTb ero.

Ecnu Hocnmoe yCTpO;ICTBO npeaHasHa4yeHo And naaBaHua U NpUHATUA ayula, y6e,ﬂ,MTer, 4TO perynapHoO 4YMCTUTE peMeLLOoK, Hacyxo npoTnpaete
3anfacTbe n yCTpO\ZCTBD, npexae 4emMm NnpoAo/IXXUTb ero HOCUTb.

Vicnons3yiTe pagroTexHuyeckrie yCTpOMCTBA B YCII0BUSX C XOPOLUMM MPUEMOM CUrHaNa, YTOBbI YMEHBLUUTb YPOBEHb MOy4aemMoro
pagunovanyyeHns.
[epxute pagnoTexHnyeckne yCTPOCTBA BAAM OT XNBOTa GePeMEHHbIX XEHLLMH.

[LepxwuTe pagnoTexHnieckne yCTponNCTBa BAAMN OT HUXKHEN YaCTK XWNBOTa NOAPOCTKOB.

CO6N)OIJ,EI;WTE‘ OrpaHn4yeHns Ha NCnosib3oBaHne onpeaeneHHbIX yCTpOﬁCTB B HEKOTOPbIX MecCTax (E 60ﬂbHMLLaX, Ha 60pTy CaMosieToB, Ha
aBTo3anpaskKax, B LWKOax n T,D,)

MHcTpykumm no ytunusaumum

3HauoK NepeyepkHyToro MycopHoro Gaka Ha ycTpoOCTBe, ero akkyMynsTopHoi 6atapee, B AOKYMEHTaLMM 1 Ha yNakoBOYHbIX MaTepuanax o3Hadaer,
4TO BCE 3NEKTPOHHbIE YCTPOCTBA W aKKyMyNSTOPHble GaTapeu No 3aBepLUeHNM Cpoka 3KCMyaTaLui JOKHbI NepesiaBaThcs B creunanbHble NyHKTbl
cbopa 1 yTUAN3aLmMK 1 He BOJIXHbI YHNUTOXATbCS BMECTE C 0BbIYHbIMM BbITOBEIMK OTXOAaMM. [Tonb3oBaTENb 06S3aH YTUAM3MPOBATbL ONUCaHHOE
obopynosaHye B nyHKkTax cbopa, cneunanbHo NpefHa3HaueHHbIX 4151 yTUAN3aLMM OTPabOTaHHOO 31EKTPUYECKOrO 1 31EKTPOHHOTO 060oPyA0BaHMS 1
aKKyMyNSTOPHbIX GaTapert, B COOTBETCTBUM C MECTHBIMI 3aKOHAMW 1 MOJIOXEHUSAMM.

Hapnexawuit c6op 1 yTuamsaums onmMcaHHOro 31eKTPOHHOTO 1 3/1IEKTPUYECKOro 060pyAOBaHMS NO3BONSET NOBTOPHO UCMOMb30BATh LIEHHbIE
MaTepwanbl 1 3alMTUTL 300POBbE YE0BEKa 1 OKpPYyXKaloLLyio cpefy. B To Bpems kak HeHaanexallee obpaluerue, Cry4aitHasi noiomKa,
nospexzaeHue v (1nn) HeHaanexallas yTuam3aumus ykasaHHoro 06opyfoBaHUs Mo UCTEYEHUM CPOKA IKCMYaTaLMN MOXET NPUYNHUTL BPES,
OKpyXatoLLen cpefie 1 3A0PoBbIo Yenoseka. [is nonyyenns Gonee nogpobHoN MHGOPMAaLMK O NPaBUIaX YTUAN3ALMMA SIEKTPOHHbIX U
3N1EKTPUYECKUX YCTPOMCTB 0BpaLLaiTech B MECTHYIO FOPOACKYIO aAMUHUCTPALMIO, CTyXOY YHNUTOXEHMS BbITOBbIX OTXOA0B WAV MarasuH PO3HUYHON
TOProBAY, B KOTOPOM DbINIO MPUOBPETEHO YCTPOICTBO, 1 nocTeTnTe Beb-cant https://www.hihonor.com/.

OrpaHquHme cofep>KaHusa BpeaHbIX BeLecTs

370 yCTPOICTBO 1 Ntobble 3MeKTPUYECKME aKCeCCyapbl COOTBETCTBYIOT MECTHBIM MPUMEHUMBIM NPaBMIaM Mo OrPaHNYEHIO COfePKaHMst
OnpeAeneHHbIX BPeHbIX BELLECTB B 3/1EKTPUYECKOM 1 31eKTPOHHOM 0bopyaoBaHunu, Takum kak pernameHt EC REACH, gupextusa RoHS,
pernameHTbl, NPYMEHNMbIE K aKKyMyNSITOPHbIM GaTapesim (€Cv OHW BXOAST B KOMMEKT), 1 T. 4. YTOBbl 03HaKOMUTLCS C 3asIBNIEHUSIMU O
cootsetcTeum pernamentam REACH 1 RoHS, nocetute Haw se6-canT: https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.

[Deknapauus cootBetcTBus EC

PapunoyactoTHoe usnyyenune

,ﬂaHHOe yCTpOI\/'NCTBO ABNAeTCs npnemonepenaTinkom pagnocmnrHanos Manom MOLHOCTH. ﬂ,aHHOe yCTpOIhCTBO CKOHCTPYMpPOBaHO B COOTBETCTBUM C

MEeXAyHapOAHbIMY ANPEKTUBAMM MO NPEAEbHOMY YPOBHIO 0BTy4eHrs B pagro4acToTHOM Avana3oHe, ycTaHoBieHHoMy EBponenckomn komncenen.
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3aaBneHue

Hacroswmm komnanus Honor Device Co., Ltd. 3asiBnsieT, 4To faHHOE yCTPONCTBO COOTBETCTBYET OCHOBHbLIM TPEBOBAaHMSIM 1 TPOUYMM MONOXEHUSIM
[OupexTusbl Coseta EBpons 2014/53/EU.

AkTyanbHylo Bepcuio AekiapaLii COOTBETCTBUS CO BCEMU 1 SMU 1 oMo, cMm. Ha Beb-caitTe
https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.

JlaHHOe ycTponcTBO MOXeET Mcnosb3oBaThes BO Beex cTpaHax EC.

Mpw ucnonb3oBaHUK ycTponcTBa cOBNIOAANTE HALWOHaNbHbIE U PErVOHasbHbIE 3aKOHbI.

Mcnonb3osaHne AaHHOro yCTPOMCTBA MOXKET BbiTb OrPaHNYeHO (3aBUCUT OT MECTHOW CeTu).

,D,Vlal'la3OHbl 4acCToOT U MOLLHOCTb

(a) inanasoHbl 4acToT, B KOTOPbLIX paboTaeT 370 PaaMoobopyAOBaHME: HEKOTOPbIE AMaNa3oHbl YaCTOT HEe UCMObL3YIOTCA B ONPEAeNeHHbIX CTpaHax
win perviorax. bonee noapobHyio nHdopmaLMio CnpalumBanTe y MECTHOTO OnepaTopa Ces3u.

(b) MakcumanbHas PaAno4acToTHaa MOLLHOCTb, NepefaBaemMas B juana3oHax 4acToT, B KOTOPbIX pa60TaET 370 panMoo6opynosaHMe: MakcumManbHasa
MOLLHOCTb BO BCeX AMana3oHax MeHblle MakCrMasibHOro NoporoBoro 3Ha4eHuns, ykasaHHOro B COOTBeTCTBYyoLLEM rapMOHM3VIpOBaHHOM CTaHAapTe.
HomuHanbHble NOpOroBble 3Ha4eHus Anana3oHoB 4acToT U BbIXO[J'HOlji MOLWHOCTHN (VI3}'IyHa€MOI:1 4 (VIJ'IM) nepegasaemoﬁ), npUMeHaeMble K 3TOMYy
pagnoobopynosaHuio: Bluetooth: 13 gbm.

Nudopmaums 06 akceccyapax u nporpaMmMHom obecnedeHnn

C AaHHbIM YCTPOWCTBOM PEKOMEH/YETCs UCMNOMNb30BaTh CEAYOLIME aKceccyapbl:

3apsgHas naHens: AF40-3

Bepcyis nporpammHoro obecneverns ycrpoictsa: MNS-B39: 1.0.9.201.

O6Hosnexus nporpamMmmHoro obecnevenus BbIMyCKatOTCA Npon3BoguUTesIemM nocne Bbinycka yCTpOlZCTEa v npefHa3Ha4atoTCca ANd yctpaHeHnsa
ownboK B MPOrpaMMHOM obecredeHumn nnv ontTuMmnsaumn GyHKUMI ycTpolictea. Bee Bepenn nporpammtoro obecnevyerns, BbinyLleHHble
nponssoguTenem, NpoxXoaaT NPoOBepPKYy N COOTBETCTBYIOT BCEM NPUMEHNMbIM MpaBuiam.

Monb3osatens He nmeeT AOCTyna K pafno4acToTHbIM NapaMmeTpam yCTpOIhCTBa (HaHpMMep, Ananas3oH 4acToT M BbIXOAHasA MOu‘LHOCTb) n HE MOXeT Ux
N3MEHUTb.

AkTyanbHyo uHpopmaumio ob akceccyapax v NporpaMMHOM obecneyeHnt CM. B Aeknapaumm cooTBeTCTBus Ha Beb-canTe
https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.

UHpopmaumio o TenedoHe ropsiueit IMHUM 1 afpece 371eKTPOHHON NouTbl CyXObl noaaepxku B Baluein ctpaHe nnn peruoHe MoXHO HalTv Ha Beb-
canrte https://www.hihonor.com/global/support/.

Y106l NOCMOTPETHL IMLEH3UM 1 HOPMATUBHYIO MHPOPMaLMIO, Ha ycTpoiicTe BbibepuTte HacTpoiiku (Settings) > Ceepenus (About) > MpaBosas
nndpopmauus (Regulatory Information).



Bknappiw k KpaTKOMy PpyKOBOACTBY NoJib3oBaTesis

WUsrotosurens, appec

Honor Device Co., Ltd

Suite 3401, Unit A, Building 6, Shum Yip Sky
Park, No. 8089, Hongli West Road, Xiangmihu Street, Futian District,
Shenzhen, Guangdong, People's Republic of China

2. HanmeHoBaHue n MmecToHaxoXpeHue 00O «TexkomnaHus OHOP», Poccuinckas
ynonHomoueHHoro nuua (umnoprep — ecnu naptus) Peaepauns, 121614, r. Mockea, yn. Kpeinatckas, A.15, atax 6.
B COOTBETCTBUM C TPEGOBAHUAMU TEXHUYECKNX
pernameHToB TaMoXXeHHOro cotosa
3. UHdopmaums ans ceszmn ru.support@hihonor.com
8-800-700-16-77
4. Toprosas mapka HONOR
5. H n o6o Cwmaprt-yacel HONOR MagicWatch 2 mogens MNS-B39
6. Mutanue Emkoctb Gatapen 455 MA*Yy
7. CrpaHa npoussoacTsa Kutawn
8. Cootsetcreyet TP TC — TP TC 020/2011 «2nekTpomarHuTHasi COBMECTUMOCTb TeXHUYECKNX
cpencTs».
—  TPEA3C037/2016 "OB6 orpaHu4eHnn NpUMEHeHUs OnacHbIX
BELLECTB B U3AENNAX INEKTPOTEXHWKN U PaAUO31EKTPOHUKN"
9. MpaBuna n ycnosus GezonacHoi aKcnyaTaumum Ob6opynosaHue npefHasHauyeHo AN UCMONb30BaHUS B 3aKPbITbIX
(ucnonesoBanus) oTansmBaeMbIx MOMeLLEHUsX Npu TeMnepaType okpyxatoLiero sosgyxa -10
-45 rpag. C, v oTHOCUTENbHOM BRaXHOCTY He Bbilwe 95%. O6opyaosaHve
He HyX/[aeTcsi B NeprUofMyeckomM 0BCNYXMBaHNN B TeYEHUE CPOKa CryXBbl.
Cpok cnyx6bl 3 roaa.
10. Mpasuna u ycnosus xpaHeHus ObopynoBaHne JOMXKHO XPAHWUTLCS B 3aKPbITHIX MOMELLEHWSIX, B 3aBOACKOM
ynakoBKe, Npu TemMnepaType oKpyxatoLero sosfyxa ot muryc 20 go naoc
70 rpag. C, n oTHOCKTENbHOM BRaXHoOCTU He Bbilwe 95%. Cpok xpaHeHus 3
ropa. Jonyckaetcs wrabennposarue no sbicote He Gonee 10 wr.
1. MNpaBuna u ycnosus nepesoskun MNepeBo3ka v TPaHCMOPTUPOBKa OBOPYAOBaHUS AOMYCKAETCS TONBKO B
(TpaHcnopTupoBaHus) 3aBO/CKOM yNakoBKe, NoBbIMK BUAaMu TpaHcnopTa, 6e3 orpaHuyeHuns
paccTosHuin.
12. Mpasuna n ycnosus peanusauum Bes orpanunyennin
13. Mpasuna u ycnosus ytunusauuu Mo okoHuaHUM cpoka ciyx6el 0bopyaoBaHus, obpaTutecs K
oduLmansHoMy Annepy Ans yTunnsauum obopyaosaHus.
14. Mpasuna u ycnosus NoaknoHeHns K MpouseoauTcs B cooTBeTcTBUM ¢ KpaTkuM PpyKOBOACTBOM Mosib30OBaTENS,

3N1eKTPUYECKOW CeTU U APYFUM TeXHUYEeCKUM

cpeacTsaM, Nycka, peryJimposaHusi U BBefileHWUs B

aKcnnyatauuto

npunaraemMom K faHHomy obopyaosaHuio.




15. C o6 orpat B ucnonbsosaHun ¢ OBopynoBaHve npefHasHauYeHO AN UCMONb30BaHUS B XKUIbIX,

y4eToM npepAHasHauyeHusi Ans paboTbl BIKWMLIX, KOMMEPYECKWX U NPOU3BOACTBEHHbIX 30HaX 6e3 BO3AeCTBIS OnacHbIX 1

KOMMepUYecKux u BPEe/HbIX MPOU3BOACTBEHHBIX $HaKTOPOB.

NPON3BOACTBEHHbIX 30HAX Ob6opyfosaHue npefHasHauyeHoO ANs KPYrNOCYTOYHON HEMpPepbIBHOM
aKcnyataunumn 6e3 NoCTOSHHOIO NPUCYTCTBUS OBCYXMBaIOLWEro
nepcoxana

16. Nudopmaums o mepax npu HencnpaeHocTn B cnyuae obHapysxeHwns HencnpasHocT obopyaosaHus:
obBopyaoeaHus — BbIKSIIOUNTE 0BOPYyAOBaHWe,
— oTKJ/IIoUNTE 0BOPYAOBAHNE OT 3NIEKTPUYECKO CceTy,
— obpaTtnTech B CEPBUCHBIV LIEHTP WK K aBTOPWU3OBaHHOMY AUIEpy
[151 NONyYEeHUS KOHCYbTaLWM UM peMoHTa obopyfoBaHUs
17. Mecsiy n ron usrotosnenus u (unm) [ata n3rotossieHuUst yCTPOMCTBa ykasaHa Ha kopobke B popmate MM/IT
nHbopmaLus o mecTte (MM-mecsy, IT-rog).
HaHeceHus u cnocobe onpeaenexus roga
M3roToBneHus
18. 3Hak cooTBeTCTBUS
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BKJ'IaAbILIJ K KpaTKOMy pyKOBOACTBY NoJsib3oBaTens

(Tonbko pnsa Pecny6nuku Benapycs)

WsroTosutens, agpec

Honor Device Co., Ltd

Suite 3401, Unit A, Building 6, Shum Yip Sky
Park, No. 8089, Hongli West Road, Xiangmihu Street, Futian District,
Shenzhen, Guangdong, People's Republic of China

2. Toprosasi mapka HONOR
3. H n oo Cwmapt-yactl HONOR MagicWatch 2
Mopgens MNS-B39
4. XapaKTepucTUKn U napameTpbi Bluetooth/GPS
5. Mutanne -akkymynsTopHas 6atapes: 455 MA*y
6. CrpaHa npoussoacTea Kutan
7. Cootsetcteyet TP TC — TP TC 020/2011 «2nekTpomMarHuTHas COBMECTUMOCTb TEXHUYECKNX
cpeacTs.
— TP EASC 037/2016 "OB6 orpaHuyeHnn NpUMeHeHUsi OnacHbIX
BELLECTB B U3AENNAX SNEKTPOTEXHNKN U PaAUO3NEKTPOHUKN"
8. Mpasuna u ycnosus 6esonacHom skcnnyaTtaunm Ob6opyaoBaHue NpeaHasHa4YeHo 415 UCNONb30BaHUS B 3aKPbITbIX
(ucnone3osanus) oTanjMBaeMbIx MOMeLLeHUAX NPy TeMnepaType OKpy>KaloL,ero Bo3ayxa oT -
20 po 45 rpaga. C, v OTHOCWTENIbHOWN BAAXHOCTH HE Bbile
95%.060pyaoBaHue He Hy>[aeTcs B MEPUOANYECKOM
o6cnyxnBaHUK B TeUeHue cpoka cyxbbl.
9. Mpasuna u ycnosus xpaHenus O6opynoBaHue AOMIKHO XPAaHUTLCS B 3aKPbITbIX MOMELLEHUSX, B 3aBOACKON
ynakoBke, Npu TeMnepatype okpyxatollero Bosayxa ot -20 no 75 rpaa. C,
1 OTHOCUTENbHOW BNIaXHOCTW He Bbiwe 95%. [lonyckaeTtcs
wrabenuposaHue no BeicoTe He 6onee 10 wr.
10. Mpasuna u ycnosus nepesoskmn MepeBo3ka v TPaHCMOPTUPOBKa 0BOPYAOBaHNUS AOMNYCKaeTCs
(TpaHcnopTupoBaHus) TOMIbKO B 3aBOACKON ynakoBske, nobbiMy BUAaMU TpaHcnopTa,6e3
OrpPaHMYEHNs PacCTOSHNIM.
11. MNpaBuna u ycnosus peanusauumn — bes orpaHunyeHnin
12. Mpasuna u ycnosus ytunusauuu Mo okoHuYaHWK cpoka cyxbbl 06opyaoBaHUs, obpaTnTecs K
oduLmansHoMy Annepy Ans yTunnsaum obopyaosaHus.
13. Mpasuna n ycnosus NnoakloueHns K MpowvssoauTcs B cooteTcTBUM ¢ KpaTkiM pyKOoBOACTBOM
3N1EeKTPUYECKON CETU U APYrUM TeXHWUYECKUM no/b30BaTENs, NPUIAraEMOM K AaHHOMY 0BOPYAOBaHMIO.
CpeAcTBaM, Nycka, PeryMpoBaHus U BBEAEHUS B
akcnayaTaumio
14. C 06 orp X B ucnonbsosanum ¢ ObopynosaHue NpefHasHaueHo ANs NCMOb30BaHNS B XUJIbIX,

y4eToM npeaHasHauyeHus Ans paboTbl B XKWIbIX,

KOMMepYecknx wu

NPOU3BOACTBEHHbIX 30HaX

KOMMePYECKUX 1 NPOVN3BOACTBEHHbIX 30HaX 6e3 BO3[eiCTBMS ONacHbIX 1
BPe/HbIX MPOU3BOACTBEHHBIX PpakTopos. ObopyaoBaHMe NpeaHasHauyeHo
LNsl KPYFOCYTOYHOMN

HenpepbIBHOW 3KCMlyaTaLmn 6e3 NOCTOSHHOMO NPUCYTCTBUS
obcnyxmBaroLLero nepcoHana




15. NHdopmauus o mepax npu HemcnpaBHOCTU
oBopyposaHus

B cnyyae obHapysxeHws HencnpasHocT obopyaosaHus:
—Beikniouute obopynosatine,

—OrkntounTe o6opyaoOBaHMe OT 271eKTPUYECKON CeTH,
—O6paTutech B CEPBUCHBIN LIEHTP UM K aBTOPU3OBAHHOMY
AUnepy 418 NOAYYeHUs KOHCYNbTaLWM UK PeMOHTa
obopynoBaHus

16. Mecsiy u rog usrotoenenns u (unm)
nHbopmaLus o mecTte

HaHeceHus u cnocobe ornpepeneHusa roga

[ata n3rotossieHuUs yCTPOWCTBa ykasaHa Ha kopobke B popmate MM/IT

(MM-mecsy, IT-rog).

M3roTOBNEHUs!

17. Wmnoprep B PB COOO «MobunbHbie TeneCucremsbi», np-T Hezasucumoctn, 95-4, r. Murck,
220043 Pecny6nuka benapycb
YuutapHoe npegnpustue «Al», 220030, Pecny6nuka benapycs, r. MuHck,
yn. nTepHauuoHanbHas, 36-2.
3A0 «beCT», Kpacroapmeiickas, 24, r. Munck, 220030, Pecny6nvika
Benapycb
OOO «2nkoTenekomy, Jloronckuin TpakT 22a, 41-2, 220090, r. MuHck,
Pecnybnvka benapycs

18. Cepruduxar Hanuuue v cpok aencrtauns ceptudrkarta COOTBETCTBUS HA AAHHYIO MOLENb
MOXHO HalTK Ha canTe
https://tsouz.belgiss.by/

19. 3Hak cooTBeTCTBUS
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	Короткий посібник користувачаЗаряджанняЗ’єднайте металеві контакти на зарядному модулі з контактами на задній стороні пристрою. Покладіть пристрій на рівну поверхню. Підключіть зарядний модуль до джерела живлення. Екран пристрою засвітиться та покаже рівень заряду акумулятора.Кнопка \"Угору\"Натисніть і втримуйте кнопку, щоб увімкнути, вимкнути чи перезавантажити пристрій.ДинамікКнопка \"Униз\"МікрофонПульсометрПорт для заряджанняПротріть пристрій, порт і металеві контакти насухо перед заряджанням.Завантаження додатка HealthВідскануйте QR-код, щоб завантажити й встановити додаток Health.Об’єднання пристрою в пару з телефономУ списку пристроїв у додатку Health виберіть пристрій і виконайте вказівки на екрані, щоб об’єднати пристрої в пару.ДовідкаДокладні відомості про підключення та функції, а також поради з використання див. в онлайн-довідці в додатку Health.© Honor Device Co., Ltd. 2021. Усі права захищено.ЦЕЙ ДОКУМЕНТ НАДАЄТЬСЯ ВИКЛЮЧНО ДЛЯ ОЗНАЙОМЛЕННЯ Й НЕ МІСТИТЬ ЖОДНИХ ГАРАНТІЙ.Торгові марки та дозволиТекстовий символ і логотипи Bluetooth® є зареєстрованими торговими марками, що належать компанії Bluetooth SIG, Inc., і будь-яке використання таких торгових марок компанією Honor Device Co., Ltd. здійснюється за ліцензією.Інші згадані в цьому документі торговельні марки, а також назви виробів, послуг і компаній можуть належати відповідним власникам.Політика конфіденційностіЩоб краще розуміти, як ми захищаємо ваші особисті відомості, ознайомтеся з політикою конфіденційності на вебсторінці https://www.hihonor.com/privacy-policy/worldwide/.Райони, де проводяться вибухові роботиВимкніть мобільний телефон або бездротовий пристрій, якщо ви перебуваєте в районі вибухових робіт або в місці, де вказано вимкнути «рації для двостороннього зв’язку» чи «електронні пристрої», щоб не перешкоджати проведенню вибухових операцій.Місця з легкозаймистими й вибуховими речовинамиНе використовуйте пристрій у місцях, де зберігаються легкозаймисті або вибухові речовини (наприклад, на бензоколонках, нафтосховищах або хімічних заводах). Використання пристрою в такому середовищі підвищує ризик вибуху або пожежі. Крім того, дотримуйтеся вказівок, наведених за допомогою тексту або символів. Не зберігайте й не перевозьте пристрій в одному контейнері з легкозаймистими рідинами, газами або вибуховими речовинами.Експлуатація та безпека•Використання несхвалених або несумісних адаптерів живлення, зарядних пристроїв і акумуляторів може спричинити займання чи вибух або завдати іншої шкоди.•Щоб не погіршився слух, не вмикайте високий рівень гучності на тривалий час.•Оптимальний діапазон температур: -20–+45 °C.•Запобігайте перегріванню пристрою й акумулятора та потраплянню на них прямого сонячного світла. Не кладіть їх на поверхню або всередину пристроїв для нагрівання, таких як мікрохвильові печі, кухонні плити та радіатори. Не розбирайте, не змінюйте, не кидайте та не стискайте акумулятор. Не намагайтеся вставити в нього сторонні предмети, не занурюйте його в рідину, а також не піддавайте дії зовнішньої сили або тиску, оскільки це може спричинити витікання електроліту з акумулятора, перегрівання, займання або навіть вибух.•Пристрій обладнано вбудованим незнімним акумулятором. Не намагайтеся вийняти акумулятор, оскільки це може призвести до пошкодження пристрою.•Щоб з’ясувати, чи може робота цього виробу впливати на функціонування вашого медичного пристрою, зверніться до свого лікаря або виробника медичного пристрою.•Шкіряні ремінці не є водостійкими.•Цей виріб не можна використовувати як медичний пристрій для діагностики, лікування та профілактики хвороб. Усі дані та вимірювання можна використовувати лише для особистих цілей.•Якщо ви відчуваєте дискомфорт на шкірі під час носіння пристрою, зніміть його та зверніться до лікаря.•Перед кожним заряджанням насухо протирайте порт для заряджання.•Дітям слід користуватися виробом або контактувати з ним під наглядом дорослих.•За потреби вимикайте бездротовий пристрій у лікарнях, клініках або інших медичних закладах. Такі обмеження встановлено для запобігання перешкодам для чутливого медичного обладнання.•Деякі бездротові пристрої можуть впливати на роботу слухових апаратів і кардіостимуляторів. Щоб отримати додаткову інформацію, зверніться до постачальника послуг.•Щоб запобігти можливим перешкодам у роботі кардіостимулятора, виробники кардіостимуляторів рекомендують забезпечити відстань не менше ніж 15 см між пристроєм і кардіостимулятором.•Якщо ви користуєтеся кардіостимулятором, носіть пристрій з протилежного від кардіостимулятора боку та не носіть його в нагрудній кишені.•Під час користування пристроєм дотримуйтеся місцевих законів і правил. Щоб знизити ризик ДТП, не користуйтеся бездротовим пристроєм за кермом.•Щоб запобігти пошкодженню деталей або мікросхем пристрою, не використовуйте його в запиленому, задимленому, вологому чи брудному середовищі або поблизу магнітних полів.•Не використовуйте, не зберігайте та не транспортуйте пристрій у місцях, де зберігаються легкозаймисті або вибухові речовини (наприклад, на бензоколонках, нафтосховищах або хімічних заводах). Використання пристрою в такому середовищі підвищує ризик вибуху або пожежі.•Утилізуйте цей пристрій, акумулятор і додаткове обладнання відповідно до місцевих нормативних актів. Не утилізуйте їх разом зі звичайними побутовими відходами. Неправильне використання акумулятора може спричинити займання чи вибух або завдати іншої шкоди.•У випадку протікання акумулятора уникайте потрапляння електроліту на шкіру або в очі. Якщо електроліт усе ж потрапив на шкіру або в очі, негайно змийте його чистою водою й зверніться до лікаря.•Під час заряджання пристрою переконайтеся, що блок живлення вставлено в розетку поруч з пристроєм у легкодоступному місці. Коли пристрій не використовується, відключайте зарядний пристрій від нього та електромережі.•Бездротові пристрої можуть створювати перешкоди для системи керування польотами в літаку. Не використовуйте пристрій у місцях, де бездротові пристрої заборонені правилами авіакомпанії.•Вимикайте бездротовий пристрій на прохання працівників аеропорту або авіакомпанії. Зверніться до співробітників авіакомпанії щодо використання бездротових пристроїв на борту літака. Якщо у вашому пристрої є режим «У літаку», його потрібно ввімкнути до посадки на борт.•Переконайтеся, що адаптер живлення відповідає вимогам пункту 2.5 документа IEC60950-1/EN60950-1/UL60950-1, а також що його випробувано та схвалено відповідно до державних чи місцевих стандартів.•Захищайте носимий пристрій і його аксесуари від сильних ударів і вібрацій, подряпин, а також гострих предметів, оскільки вони можуть пошкодити пристрій.•Стежте, щоб носимий пристрій і його аксесуари завжди були чистими й сухими. Під час тренувань носимий пристрій не має бовтатися на руці чи перетискати її. Очищайте зап’ясток і пристрій після тренування. Промийте й висушіть пристрій, перш ніж знову надягнути його.•Якщо носимий пристрій можна використовувати під час плавання та в душі, регулярно очищайте ремінець, висушуйте зап’ясток і пристрій, перш ніж знову надягати його.•Використовуйте радіообладнання за хороших умов приймання сигналу, щоб зменшити випромінювання.•Тримайте радіообладнання подалі від живота вагітних жінок.•Тримайте радіообладнання подалі від нижньої частини живота підлітків.•Дотримуйтеся вимог щодо обмеження використання пристрою в певних місцях (лікарнях, літаках, станціях технічного обслуговування, школах тощо).Інформація про утилізацію та переробкуСимвол перекресленого смітника на виробі, акумуляторі, у посібнику або на упаковці нагадує про те, що все електронне обладнання й акумулятори по завершенні терміну їх експлуатації необхідно здавати в окремі пункти приймання та заборонено викидати у звичайні сміттєві контейнери разом з побутовими відходами. Користувач повинен утилізувати обладнання в спеціалізованому пункті приймання відходів або за допомогою служби окремої переробки відпрацьованого електричного й електронного обладнання (WEEE) і акумуляторів відповідно до місцевого законодавства.Належний збір і переробка електричного й електронного обладнання (EEE) допомагають зберегти цінні матеріали та захистити здоров’я людей і довкілля. Неправильне використання, випадкове розламування, пошкодження та/або неналежна переробка в кінці терміну експлуатації можуть зашкодити здоров’ю людей і довкіллю. Щоб дізнатися більше про пункти приймання та способи утилізації електричного й електронного обладнання, зверніться до місцевих органів влади, роздрібного продавця чи в службу утилізації побутових відходів або відвідайте вебсайт https://www.hihonor.com/.Зменшення впливу небезпечних речовинЦей пристрій і всі електричні аксесуари відповідають місцевим чинним правилам щодо обмеження використання деяких небезпечних речовин в електричному й електронному обладнанні, наприклад, Регламенту ЄС про хімічні речовини та їх безпечне використання, Директиві щодо обмеження вмісту шкідливих речовин (RoHS) та Директиві щодо зберігання й утилізації використаних акумуляторів (якщо вони включені) тощо. Щоб ознайомитись із вмістом декларацій про відповідність вимогам Директиви та Регламенту ЄС про хімічні речовини та їх безпечне використання, відвідайте наш вебсайт https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.Відповідність нормативним актам ЄСВимоги щодо радіочастотного випромінюванняПристрій – це малопотужний передавач і приймач радіосигналів. Його конструкція відповідає міжнародним вимогам, завдяки чому він не перевищує граничних значень випромінювання радіочастотних сигналів, установлених Європейською комісією.ЗаяваУ цьому документі компанія Honor Device Co., Ltd. заявляє, що цей пристрій задовольняє основні вимоги та інші відповідні положення Директиви 2014/53/ЄС.Найновішу чинну версію Декларації про відповідність можна переглянути на вебсторінці https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.Цей пристрій придатний для експлуатації в усіх країнах – членах ЄС.Дотримуйтеся державних і місцевих нормативних актів країн, де використовується пристрій.Використання цього пристрою може бути обмежено залежно від локальної мережі.Діапазони й потужність радіочастот(a) Діапазони радіочастот, у яких працює це радіообладнання: деякі діапазони можуть бути недоступні в певних країнах або регіонах. Докладну інформацію може надати місцевий оператор.(б) Максимальна радіочастотна потужність, що передається в діапазонах радіочастот, у яких працює радіообладнання: максимальна потужність у всіх діапазонах менша за найвище граничне значення, указане у відповідному уніфікованому стандарті.До цього радіообладнання застосовуються такі номінальні обмеження діапазонів радіочастот і потужності передавання (випромінюваної та/або кондуктивної): Bluetooth: 2400-2483,5 МГц, потужність 13 дБм.Інформація про аксесуари та програмне забезпеченняРадимо використовувати такі аксесуари:зарядна док-станція: AF40-3;Версія ПЗ пристрою: MNS-B39: 1.0.9.201.Після випуску пристрою виробник випускатиме оновлення ПЗ, щоб виправляти помилки або покращувати функції. Усі версії ПЗ, які випускає виробник, перевіряються на дотримання відповідних правил.Користувач не може переглядати та змінювати параметри радіочастот (наприклад, діапазон і вихідну потужність частоти).Найновішу інформацію про аксесуари та програмне забезпечення можна переглянути в Декларації про відповідність на вебсторінці https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.Нещодавно оновлені адреси електронної пошти та номери гарячої лінії у вашій країні або регіоні можна дізнатися на вебсторінці https://www.hihonor.com/global/support/.Перейдіть на пристрої в меню Налаштування (Settings) > Інформація (About) > Нормативна інформація (Regulatory Information), щоб переглянути електронну етикетку.СПРОЩЕНА ДЕКЛАРАЦІЯ про відповідністьСправжнім Honor Device Co., Ltd. заявляє, що тип радіообладнання MNS-B39 відповідає Технічному регламенту радіообладнання; повний текст декларації про відповідність доступний на веб-сайті за такою адресою: https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.
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	Akıllı Saat Hızlı Kullanım KlavuzuŞarj etmeŞarj istasyonunun metal bağlantı uçlarını cihazın arkasındaki uçlara bağlayın ve ardından bunları düz bir yüzeye koyun. Şarj istasyonunu bir güç kaynağına bağladıktan sonra cihazın ekranı açılacak ve pil seviyesi görüntülenecektir.Üst düğmeCihazı açmak, kapatmak veya yeniden başlatmak için güç düğmesini basılı tutun.HoparlörAlt düğmeMikrofonKalp atış hızı sensörüŞarj yuvasıŞarj sırasında yuvayı, metal temas noktalarını ve cihazı silerken kuru bir bez kullanın.Health'ı İndirHealth uygulamasını indirmek ve yüklemek için kare kodu tarayın.Cihazınızı telefonunuzla eşleştirmeHealth uygulamasındaki cihaz listesi bölümünden cihazı seçin ve eşleştirmeyi tamamlamak için ekrandaki talimatları uygulayın.Yardım almaBağlantı ve işlevler ile kullanım ipuçları hakkında daha fazla bilgi için Health uygulamasındaki çevrimiçi yardım bölümünü görüntüleyin.Telif Hakkı © Honor Device Co., Ltd. 2021. Tüm hakları saklıdır.BU BELGE SADECE BİLGİ AMAÇLIDIR VE HERHANGİ BİR ŞEKİLDE GARANTİ TEŞKİL ETMEZ.Ticari Markalar ve İzinlerBluetooth® kelime markası ve logoları Bluetooth SIG, Inc. şirketine ait tescilli ticari markalardır ve bu markaların Honor Device Co., Ltd. tarafından her türlü kullanımı lisans kapsamındadır.Bahsedilen diğer ticari markalar, ürün, servis ve şirket isimleri ilgili sahiplerinin mülkiyetinde olabilir.Gizlilik PolitikasıKişisel bilgilerinizi nasıl koruduğumuzu daha iyi anlamak için lütfen https://www.hihonor.com/privacy-policy/worldwide/ adresindeki gizlilik politikasına bakın.Patlama Kapsülleri ve AlanlarıBir patlama alanındayken ya da "iki yönlü radyoları" veya "elektronik cihazları" kapatmanız bildirilen alanlarda, patlatma çalışmalarına müdahalede bulunmaktan kaçınmak için cep telefonunuzu veya kablosuz cihazınızı kapatın.Yanıcıların ve patlayıcıların bulunduğu alanlarCihazı yanıcı ya da patlayıcı maddelerin depolandığı yerlerde (örneğin; benzin istasyonu, yağ deposu veya kimyasal madde fabrikası) kullanmayın. Cihazınızın bu ortamlarda kullanılması patlama veya yangın riskini artırır. Ek olarak, metin veya sembollerle gösterilen talimatlara uyun. Cihazı yanıcı sıvılar, gazlar veya patlayıcılarla birlikte aynı kutuda depolamayın ya da taşımayın.Kullanım ve güvenlik•Onaysız ya da uyumsuz güç adaptörü, şarj cihazı veya pil kullanmak yangın, patlama ya da diğer tehlikelere neden olabilir.•İşitme sağlığınızı korumak için, müziği uzun süreyle yüksek sesli olarak dinlemekten kaçının.•İdeal sıcaklıklar -20°C ila +45°C derece arasındadır.•Cihazı ve pili aşırı sıcaktan ve doğrudan güneş ışığından uzak tutun. Bunları mikrodalga fırın, ocak ya da radyatör gibi ısıtma cihazlarının üstüne veya içine koymayın. Parçalarına ayırmayın, modifiye etmeyin, atmayın veya sıkıştırmayın. Pilin içine yabancı nesne sokmayın, sıvılara batırmayın veya harici güç ya da baskıya maruz bırakmayın. Bu tür eylemler pilin sızıntı yapmasına, aşırı ısınmasına, alev almasına veya patlamasına sebep olabilir.•Cihazda yerleşik, çıkarılamaz bir pil bulunmaktadır. Pili çıkarmaya çalışmayın; aksi halde cihaz hasar görebilir.•Cihazınızın çalışırken tıbbi cihazınızda parazite sebep olup olmayacağını öğrenmek için lütfen doktorunuza ve cihaz üreticisine danışın.•Deri kayışlar suya dayanıklı değildir.•Bu cihaz, tıbbi bir cihaz olarak tasarlanmamıştır ve herhangi bir hastalığı tanılama, iyileştirme, tedavi etme veya önleme amacı yoktur. Tüm veri ve ölçümler yalnızca kişisel referans amaçlı kullanılmalıdır.•Cihazı taktığınızda cildinizde bir rahatsızlık hissederseniz kullanmayı bırakın ve doktora danışın.•Şarj etmeden önce şarj yuvasını silerek kurulayın.•Çocukların ürünü yetişkinlerin gözetiminde kullanması veya ürüne yetişkinlerin gözetiminde temas etmesi önerilir.•Kablosuz cihazınızın hastane, klinik veya sağlık hizmeti tesislerinde kapatılması istendiğinde cihazı kapatın. Bu istekler cihazın hassas tıbbi ekipmanlarda parazite sebep olmasını önlemeyi amaçlamaktadır.•Bazı kablosuz cihazlar, işitme cihazlarının veya kalp pillerinin performansını etkileyebilir. Daha fazla bilgi için hizmet sağlayıcınıza danışın.•Kalp pili üreticileri, kalp pilinde oluşabilecek olası parazitleri önlemek için cihaz ile kalp pili arasında en az 15 cm'lik mesafenin korunmasını önermektedir.•Kalp pili kullanıyorsanız cihazı kalp pilinin ters tarafında tutun ve ön cebinizde taşımayın.•Cihazı kullanırken yerel yasalara ve yönetmeliklere uygun hareket edin. Kaza riskini azaltmak için araç kullanırken kablosuz cihazınızı kullanmayın.•Cihazınızın parçalarına ya da iç devrelerine gelebilecek hasarı önlemek için, cihazı tozlu, dumanlı, nemli ya da kirli ortamlarda veya manyetik alanların yakınında kullanmayın.•Cihazı yanıcı maddelerin ya da patlayıcıların depolandığı yerlerde (örneğin benzin istasyonu, yağ deposu veya kimyasal fabrikası) kullanmayın, depolamayın ya da buralara taşımayın. Cihazınızın bu ortamlarda kullanılması patlama veya yangın riskini artırır.•Bu cihazı, pili ve aksesuarları yerel mevzuata uygun olarak elden çıkarın. Normal ev atıklarıyla birlikte atılmamalıdır. Yanlış pil kullanımı yangına, patlamaya veya diğer tehlikelere neden olabilir.•Pilde sızıntı olması durumunda elektrolitin cildinize ya da gözlerinize doğrudan temas etmediğinden emin olun. Elektrolit cildinize temas ederse veya gözünüze sıçrarsa derhal temiz suyla gözlerinizi yıkayın ve bir doktora danışın.•Cihazı şarj ederken güç adaptörünün cihazlara yakın bir prize takıldığından ve kolaylıkla erişilebilir olduğundan emin olun. Kullanılmadığı zamanlarda şarj cihazının ve cihazın fişini elektrik prizinden çıkarın.•Kablosuz cihazlar uçağın uçuş sistemlerine müdahale edebilir. Hava yolu şirketinin düzenlemeleri gereğince kablosuz cihazlara izin verilmeyen yerlerde cihazınızı kullanmayın.•Havaalanı veya havayolu personeli tarafından kapatılması istendiğinde kablosuz cihazınızı kapatın. Uçak içinde kablosuz cihazların kullanımı hakkında havayolu personeline danışın, cihazınızda 'uçuş modu' varsa uçağa binmeden önce bu mod etkinleştirilmelidir.•Güç adaptörünün IEC60950-1/EN60950-1/UL60950-1 Madde 2.5'in gerekliliklerini karşıladığından ve ulusal ya da yerel standartlara göre test edilip onaylandığından emin olun.•Cihaza hasar verebileceği için takılabilir cihazı ve aksesuarlarını güçlü darbelere, güçlü titreşime, çizilmeye ve sivri cisimlere karşı koruyun.•Takılabilir cihazın ve aksesuarlarının temiz ve kuru tutulduğundan emin olun. Egzersiz esnasında takılabilir cihazı çok gevşek veya çok sıkı şekilde takmayın. Egzersiz sonrasında bileğinizi ve cihazı temizleyin. Tekrar takmadan önce cihazı temizlemek için hafifçe yıkayın ve kurulayın.•Takılabilir cihaz yüzme ve duş için uygunsa kayışı düzenli olarak temizlediğinizden ve cihazı tekrar takmadan önce bileğinizi ve cihazı kuruladığınızdan emin olun.•Alınan radyasyon miktarını azaltmak için radyo ekipmanını sinyalin iyi olduğu koşullarda kullanın.•Radyo ekipmanını hamile kadınların karın bölgesinden uzak tutun.•Radyo ekipmanını ergen gençlerin alt karın bölgesinden uzak tutun.•Bazı yerlere (hastane, uçak, servis istasyonu, okul vb.) özgü kullanım sınırlamalarına saygı gösterin.Elden çıkarma ve geri dönüşüm bilgisiAEEE yönetmeliğine uygundur. Bu cihaz Türkiye altyapısına uygundur. Bakanlıkça tespit ve ilan edilen kullanım ömrü: 5 yil. Cihaziniza yasal tanimlama amaci dogrultusunda MNS-B39 ismi atanmıştır.Ürününüzün, pilinin, kitapçığının ya da ambalajının üzerinde çarpı işareti bulunan tekerlekli çöp kutusu sembolü, tüm elektronik ürünlerin ve pillerin çalışma ömürlerinin sonunda farklı atık toplama noktalarına götürülmeleri gerektiği anlamına gelir. Bunlar, ev çöplerinin normal atık akışıyla birlikte imha edilmemelidir. Ekipmanın belirlenmiş bir toplama noktasını ya da atık elektrik ve elektronik ekipmanların (AEEE) ve pillerin yerel kanunlara göre ayrı olarak geri dönüşümü hizmetini kullanarak atılması kullanıcının sorumluluğudur.Ekipmanınızın düzgün şekilde toplanması ve geri dönüşümü EEE atığının kıymetli materyaller muhafaza edilecek ve insan sağlığını ve çevreyi koruyacak şekilde geri dönüşümünün yapılmasını sağlamaya yardımcıdır; çalışma ömrünün sonunda uygun olmayan şekilde işlenmesi, kazara kırılması, hasar görmesi ve/veya uygun olmayan şekilde geri dönüşümünün yapılması sağlığa ve çevreye zararlı olabilir. EEE atıklarınızı nerede ve nasıl elden çıkaracağınız hakkında daha fazla bilgi için lütfen yerel yetkililerle, satıcıyla ya da ev atıkları tasfiye servisiyle iletişime geçin veya https://www.hihonor.com/ adresini ziyaret edin.Tehlikeli maddelerin azaltılmasıBu cihaz ve tüm elektrikli aksesuarlar, elektrikli ve elektronik ekipmanlarda belirli tehlikeli maddelerin kullanımının kısıtlanmasıyla ilgili olarak AB REACH, RoHS ve Pil (dahil olduğu yerlerde) mevzuatları ve benzeri düzenlemeler gibi uygulanabilir yerel kurallarla uyumludur. REACH ve RoHS ile ilgili uygunluk beyanları için lütfen https://www.hihonor.com/global/legal/certification/ web sitemizi ziyaret edin.AB mevzuatına uygunlukRF maruz kalma gereklilikleriCihazınız düşük güçlü bir radyo vericisi ve alıcısıdır. Uluslararası direktiflerde önerildiği üzere cihaz, Avrupa Komisyonu tarafından belirlenen radyo dalgalarına maruz kalma sınırlarını aşmayacak şekilde tasarlanmıştır.Frekans bantları ve güç(a) Radyo ekipmanının çalıştığı frekans bantları: Bazı bantlar tüm ülkeler veya tüm bölgelerde kullanılamayabilir. Daha fazla ayrıntı için bölgenizdeki operatör ile iletişime geçin.(b) Radyo ekipmanının çalıştığı frekans bantlarında iletilen maksimum radyo frekansı gücü: Tüm bantlar için maksimum güç, ilgili Harmonize Standart'ta belirlenmiş en yüksek sınır değerin altındadır.Bu telsiz ekipman için geçerli frekans bantları ve iletilen (ışıma ve/veya temas yoluyla) nominal güç limitleri şunlardır: Bluetooth: 13 dBm.Aksesuarlarla ve Yazılımla İlgili BilgilerAşağıdaki aksesuarların kullanılması tavsiye edilir:Şarj yuvası: AF40-3Ürünün yazılım sürümü: MNS-B39: 1.0.9.201Ürün piyasaya sunulduktan sonra hataları gidermek veya işlevleri iyileştirmek amacıyla üretici firma, yazılım güncellemeleri yayınlayacaktır. Üretici firma tarafından yayınlanan tüm yazılım sürümleri onaylıdır ve ilgili kurallara uygun olmaya devam etmektedir.Hiçbir RF parametresi (örneğin, frekans aralığı ve çıkış gücü) kullanıcının erişimine veya değiştirmesine açık değildir.Aksesuarlar ve yazılım ile ilgili en güncel bilgiler için lütfen https://www.hihonor.com/global/legal/certification/ adresindeki Uygunluk Beyanı'na (DoC) bakın.Ülke veya bölgenizdeki güncel yardım hattı ve e-posta adresleri için lütfen https://www.hihonor.com/global/support/ adresini ziyaret edin.E-etiket ekranını görüntülemek için lütfen cihazda Ayarlar(Settings) > Hakkında(About) > Yasal Bilgiler(Regulatory Information) bölümüne gidin.Uyumluluk BildirisiBu belgeyle Honor Device Co., Ltd. bu cihazın (MNS-B39), 2014/53/EU Direktifinin temel gereklilikleri ve ilgili diğer hükümlerine uygun olduğunu beyan eder.DoC belgesinin (Uygunluk Beyanı)DoC belgesinin (Uygunluk Beyanı) en güncel ve geçerli versiyonunu https://www.hihonor.com/global/legal/certification/ adresinden inceleyebilirsiniz.Bu cihaz AB’nin tüm üye ülkelerinde kullanılabilir.Cihazın kullanıldığı ülkenin mevzuatını ve mahalli mevzuatı dikkate alın.Bu cihazın kullanımı yerel şebekeye bağlı olarak kısıtlanabilir.Dikkat:Bu cihazda, Honor Device Co., Ltd. tarafından uygunluk için açık biçimde onaylanmamış değişiklikler ya da düzenlemeler, kullanıcının ekipmanı çalıştırma yetkisini geçersiz kılabilir.Bu cihaz, tıbbi bir cihaz olarak tasarlanmamıştır ve herhangi bir hastalığı tanılama, iyileştirme, tedavi etme veya önleme amacı yoktur. Tüm veriler ve ölçümler yalnızca kişisel referans olarak kullanılmalıdır. Şarj yuvası suya dayanıklı değildir. Şarj sırasında yuvayı, metal temas noktalarını ve cihazı silerken kuru bir bez kullanın. Cihazı taktığınızda cildinizde bir rahatsızlık hissederseniz kullanmayı bırakın ve dokturunuza danışın.Enerji TasarrufuAktif uygulamalar, ekran parlaklık seviyeleri, Kablosuz ağ (Wi-Fi) ve/veya Bluetooth kullanımı, GPS fonksiyonları ve diğer belli bazı özellikler pilinizi tüketebilir.Pil gücünüzden tasarruf edebilmek için, aşağıdaki önerileri cihazınızın desteklediği özelliklere göre uygulayabilirsiniz. Ekran arka ışığının süresini azaltınız. Ekran parlaklığını azaltınız. Sürekli aktif ekran özelliğini kapatınız.Auto-sync (otomatik eşitleme), taşınabilir kablosuz erişim noktası (hotspot), Kablosuz (Wi-Fi) ve Bluetooth’u kullanmadığınız zamanlarda kapalı tutunuz.Kullanmadığınızda GPS fonksiyonunu kapatınız. Bu fonksiyonu kullanan birçok uygulama, düzenli olarak bulunduğunuz yerle ilgili GPS uydularını sorgulamaktadır; her sorgulama pili harcar.Yetkili Servisler:ABDULLAH KARACA-NURSES BİLGİSAYARAdres: İSMETPAŞA MAH. BELLİ İŞHANI ALTI NO:3/A MERKEZ-K.MARAŞ / KAHRAMANMARAŞ (Telefon: 903442218704)HOOVER CANY-İBRAHİM ARSLANPENÇEAdres: NURİPAŞA MAHALLESİ 65. SOK. No:67 A/- / ZEYTİNBURNU/İSTANBUL (Telefon: 902125526567)MIZRAK ELEKTRONİK-MEHMET MIZRAKAdres: MİMARSİNAN MAHALLESİ SUSURLUK SOK. No:71 A/- KOCASİNAN / KAYSERİ KOCASİNAN (Telefon: 03522336585)TÜKETİCİNİN SEÇİMLİK HAKLARI1) Garanti süresi, malın teslim tarihinden itibaren başlar ve 2 (iki) yıldır.2) Malın bütün parçaları dahil olmak üzere tamamı garanti kapsamındadır.3) Malın ayıplı olduğunun anlaşılması durumunda tüketici, 6502 sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunun 11 inci maddesinde yer alan;a-Sözleşmeden dönme,b-Satış bedelinden indirim isteme, c- Ücretsiz onarılmasını isteme,ç- Satılanın ayıpsız bir misli ile değiştirilmesini isteme, haklarından birini kullanabilir.4) Tüketicinin bu haklardan ücretsiz onarım hakkını seçmesi durumunda satıcı; işçilik masrafı, değiştirilen parça bedeli ya da başka herhangi bir ad altında hiçbir ücret talep etmeksizin malın onarımını yapmak veya yaptırmakla yükümlüdür. Tüketici ücretsiz onarım hakkını üretici veya ithalatçıya karşı da kullanabilir. Satıcı, üretici ve ithalatçı tüketicinin bu hakkını kullanmasından müteselsilen sorumludur.5) Tüketicinin, ücretsiz onarım hakkını kullanması halinde malın;-Garanti süresi içinde tekrar arızalanması,-Tamiri için gereken azami sürenin aşılması,-Tamirinin mümkün olmadığının, yetkili servis istasyonu, satıcı, üretici veya ithalatçı tarafından bir raporla belirlenmesi durumlarında;tüketici malın bedel iadesini, ayıp oranında bedel indirimini veya imkân varsa malın ayıpsız misli ile değiştirilmesini satıcıdan talep edebilir. Satıcı, tüketicinin talebini reddedemez. Bu talebin yerine getirilmemesi durumunda satıcı, üretici ve ithalatçı müteselsilen sorumludur.6) Malın tamir süresi 20 iş gününü, binek otomobil ve kamyonetler için ise 30 iş gününü geçemez. Bu süre, garanti süresi içerisinde mala ilişkin arızanın yetkili servis istasyonuna veya satıcıya bildirimi tarihinde, garanti süresi dışında ise malın yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren başlar.Malın arızasının 10 iş günü içerisinde giderilememesi halinde, üretici veya ithalatçı; malın tamiri tamamlanıncaya kadar, benzer özelliklere sahip başka bir malı tüketicinin kullanımına tahsis etmek zorundadır. Malın garanti süresi içerisinde arızalanması durumunda, tamirde geçen süre garanti süresine eklenir.7) Malın kullanma kılavuzunda yer alan hususlara aykırı kullanılmasından kaynaklanan arızalar garanti kapsamı dışındadır.8) Tüketici, garantiden doğan haklarının kullanılması ile ilgili olarak çıkabilecek uyuşmazlıklarda yerleşim yerinin bulunduğu veya tüketici işleminin yapıldığı yerdeki Tüketici Hakem Heyetine veya Tüketici Mahkemesine başvurabilir.9) Satıcı tarafından bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tüketici Gümrük ve Ticaret Bakanlığı Tüketicinin Korunması ve Piyasa Gözetimi Genel Müdürlüğüne başvurabilir.Garanti koşulları ve şartları ile gizlilik politikası için aşağıdaki adresleri ziyaret edebilirsiniz.https://www.hihonor.com/tr/support/https://www.hihonor.com/tr/privacy-policy/Üretici Firma Bilgileri:Honor Device Co., Ltd.Suite 3401, Unit A, Building 6, Shum Yip SkyPark, No. 8089, Hongli West Road, Xiangmihu Street, Futian District,Shenzhen, Guangdong 518040, People's Republic of ChinaTel: +86 755 61886688Web: www.hihonor.comÇin’de üretilmiştir.İthalatçı Firma Bilgileri:ISTECH ILETISIM VE BILGI TEKNOLOJILERI INSAAT OTOMOTIV SAN VE TIC LTD STIPerpa Ticaret Merkezi B Blok Kat: 11 No: 1739. Sokak, 34384 ŞişliE-Mail: info@istechiletisim.comTel: 0212 939 67 70Web: https://istechiletisim.com/Ürün AdıMNS-B39Ekran1.39 inç AMOLED renkli dokunmatik ekranBluetooth2.4 GHz, BT5.1, BLE/BR/EDRAğırlıkÜrün: yaklaşık 41 g (Kayış içermez)Pil Tipi ve kapasiteLityum Polimer pil, 455 mAhDayanıklılık Seviyesi5ATMBoyutlar (Y x G x D)Cihaz (taban dahil, kayış hariç): 45.9 mm×45.9 mm×10.7 mm* *Yaklaşık değerlerdir, nihai üründe değişebilir
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	Краткое руководство пользователяЗарядкаПодключите металлические контакты на зарядной панели к контактам на задней панели устройства, а затем положите устройство и зарядную панель на плоскую поверхность. Подключите зарядную панель к источнику питания, экран устройства загорится, и на нем отобразится уровень заряда батареи.Верхняя кнопкаНажмите и удерживайте кнопку, чтобы включить, выключить или перезагрузить устройство.ДинамикНижняя кнопкаМикрофонПульсометрЗарядный портНе допускайте попадания жидкости на порт для зарядки, металлические контакты и устройство в процессе зарядки.Загрузка HealthОтсканируйте QR-код, чтобы загрузить и установить приложение Health.Сопряжение устройства с телефономВ списке устройств в приложении Health выберите ваше устройство и выполните сопряжение, следуя инструкциям на экране.СправкаБолее подробную информацию о подключении устройства и его функциях, а также полезные советы см. в онлайн-справке приложения Health.© Honor Device Co., Ltd. 2021. Все права защищены.ДАННЫЙ ДОКУМЕНТ НОСИТ СПРАВОЧНЫЙ ХАРАКТЕР И НЕ ПОДРАЗУМЕВАЕТ НИКАКИХ ГАРАНТИЙ.Товарные знакиСловесный знак и логотип Bluetooth® являются зарегистрированными товарными знаками Bluetooth SIG, Inc. и используются компанией Honor Device Co., Ltd. в рамках лицензии.Другие товарные знаки, наименования товаров, услуг и компаний, упомянутые в данном документе, принадлежат их владельцам.Политика конфиденциальностиМеры, принимаемые компанией для защиты вашей личной информации, описаны в политике конфиденциальности, опубликованной на сайте https://www.hihonor.com/privacy-policy/worldwide/.Места проведения взрывных работВыключайте мобильный телефон или беспроводное устройство в местах проведения взрывных работ и в зонах, в которых запрещено использование дуплексного радиооборудования или электронных устройств.Потенциально взрывоопасная средаНельзя использовать устройство в местах хранения горючих и взрывчатых материалов (например, на заправочных станциях, топливных хранилищах или химических предприятиях). Использование устройства в указанных условиях повышает риск взрыва или возгорания. Помимо этого следуйте инструкциям, представленным в виде текста или знаков, в помещениях и областях со взрывоопасной средой. Нельзя хранить или перевозить устройство в одном контейнере с горючими, газообразными или взрывчатыми веществами.Безопасная эксплуатация•Использование несовместимого или несертифицированного адаптера питания, зарядного устройства или аккумуляторной батареи может привести к возгоранию, взрыву и прочим опасным последствиям.•Во избежание повреждения органов слуха не слушайте музыку на высокой громкости в течение длительного времени.•Идеальные значения температуры: от -20°C до +45°C.•Не допускайте чрезмерного перегрева устройства и аккумуляторной батареи и попадания на них прямых солнечных лучей. Не размещайте устройство и аккумуляторную батарею вблизи источников тепла, например рядом с микроволновой печью, духовым шкафом или радиатором. Не разбирайте, не модифицируйте, не роняйте и не сжимайте устройство. Не вставляйте в него посторонние предметы, не погружайте его в жидкости, не применяйте к нему чрезмерное давление, в противном случае может произойти утечка тока, перегрев, возгорание и даже взрыв.•На устройстве установлена встроенная несъемная аккумуляторная батарея. Не пытайтесь ее извлечь самостоятельно, иначе вы можете повредить устройство.•ARG-B39•По вопросу безопасного взаимодействия данного устройства с медицинским оборудованием обратитесь к вашему лечащему врачу или производителю оборудования.•Кожаные ремешки не водостойкие.•Этот продукт разработан не как медицинское устройство, не предназначен для диагностики, мониторинга, лечения или предотвращения заболеваний. Все данные и результаты измерений могут быть использованы только для справки.•Если во время ношения устройства вы ощущаете дискомфорт на коже, снимите его и обратитесь к врачу.•Перед зарядкой протрите насухо порт для зарядки.•Рекомендуется, чтобы дети использовали устройство только под присмотром взрослых.•Выключайте беспроводные устройства в больницах, поликлиниках и медицинских учреждениях. Это требование призвано не допустить возникновения помех в работе чувствительного медицинского оборудования.•Некоторые беспроводные устройства могут оказывать негативное влияние на работу кардиостимуляторов и слуховых аппаратов. За более подробной информацией обращайтесь к вашему оператору.•Согласно рекомендациям производителей кардиостимуляторов, во избежание помех минимальное расстояние между беспроводным устройством и кардиостимулятором должно составлять 15 см.•При использовании кардиостимулятора держите устройство с противоположной от кардиостимулятора стороны и не храните устройство в нагрудном кармане.•Соблюдайте местные законы и правила во время эксплуатации устройства. Во избежание ДТП не используйте беспроводное устройство во время вождения.•Во избежание повреждения компонентов или внутренних схем устройства не используйте устройство в пыльной, дымной, влажной или грязной среде или рядом с предметами, генерирующими магнитные поля.•Нельзя использовать устройство в местах хранения горючих и взрывчатых материалов (например, на заправочных станциях, топливных хранилищах или химических предприятиях) или хранить и транспортировать устройство вместе с взрывчатыми материалами. Использование устройства в указанных условиях повышает риск взрыва или возгорания.•Утилизируйте устройство, аккумуляторную батарею и аксессуары в соответствии с местными законами и положениями. Устройство, аккумуляторную батарею и аксессуары нельзя утилизировать вместе с бытовыми отходами. Ненадлежащее использование аккумуляторной батареи может вызвать возгорание, взрыв и привести к другим опасным последствиям.•В случае протечки аккумуляторной батареи не допускайте попадания электролита на кожу и в глаза. В случае попадания электролита на кожу или в глаза немедленно промойте их чистой водой и как можно быстрее обратитесь за медицинской помощью.•Во время зарядки устройство должно быть подключено к ближайшей штепсельной розетке и к нему должен быть обеспечен беспрепятственный доступ. Отключайте зарядное устройство от сети электропитания и данного устройства, когда не используете его.•Беспроводные устройства могут вызывать помехи в работе бортового оборудования. Не используйте устройство, если использование беспроводных устройств запрещено правилами авиакомпании.•Выключайте беспроводные устройства на борту самолета. Проконсультируйтесь с персоналом авиакомпании об использовании беспроводных устройств на борту самолета. Если на вашем устройстве предусмотрен режим полета, он должен быть включен перед посадкой в самолет.•Убедитесь, что адаптер питания отвечает требованиям пункта 2.5 стандарта IEC60950-1/EN60950-1/UL60950-1 и прошел тестирование и сертификацию в соответствии с национальными или региональными стандартами.•Берегите носимое устройство и его аксессуары от сильных ударов, сильной вибрации, царапин и острых предметов, которые могут повредить устройство.•Убедитесь, что носимое устройство и его аксессуары чистые и сухие. Не надевайте устройство слишком свободно или туго во время тренировок. Помойте ваше запястье и протрите устройство после тренировки. Прочистите и высушите устройство перед тем, как снова надеть его.•Если носимое устройство предназначено для плавания и принятия душа, убедитесь, что регулярно чистите ремешок, насухо протираете запястье и устройство, прежде чем продолжить его носить.•Используйте радиотехнические устройства в условиях с хорошим приемом сигнала, чтобы уменьшить уровень получаемого радиоизлучения.•Держите радиотехнические устройства вдали от живота беременных женщин.•Держите радиотехнические устройства вдали от нижней части живота подростков.•Соблюдайте ограничения на использование определенных устройств в некоторых местах (в больницах, на борту самолетов, на автозаправках, в школах и т.д.).Инструкции по утилизацииЗначок перечеркнутого мусорного бака на устройстве, его аккумуляторной батарее, в документации и на упаковочных материалах означает, что все электронные устройства и аккумуляторные батареи по завершении срока эксплуатации должны передаваться в специальные пункты сбора и утилизации и не должны уничтожаться вместе с обычными бытовыми отходами. Пользователь обязан утилизировать описанное оборудование в пунктах сбора, специально предназначенных для утилизации отработанного электрического и электронного оборудования и аккумуляторных батарей, в соответствии с местными законами и положениями.Надлежащий сбор и утилизация описанного электронного и электрического оборудования позволяет повторно использовать ценные материалы и защитить здоровье человека и окружающую среду. В то время как ненадлежащее обращение, случайная поломка, повреждение и (или) ненадлежащая утилизация указанного оборудования по истечении срока эксплуатации может причинить вред окружающей среде и здоровью человека. Для получения более подробной информации о правилах утилизации электронных и электрических устройств обращайтесь в местную городскую администрацию, службу уничтожения бытовых отходов или магазин розничной торговли, в котором было приобретено устройство, или постетите веб-сайт https://www.hihonor.com/.Ограничение содержания вредных веществЭто устройство и любые электрические аксессуары соответствуют местным применимым правилам по ограничению содержания определенных вредных веществ в электрическом и электронном оборудовании, таким как регламент ЕС REACH, директива RoHS, регламенты, применимые к аккумуляторным батареям (если они входят в комплект), и т. д. Чтобы ознакомиться с заявлениями о соответствии регламентам REACH и RoHS, посетите наш веб-сайт: https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.Декларация соответствия ЕСРадиочастотное излучениеДанное устройство является приемопередатчиком радиосигналов малой мощности. Данное устройство сконструировано в соответствии с международными директивами по предельному уровню облучения в радиочастотном диапазоне, установленному Европейской комиссией.ЗаявлениеНастоящим компания Honor Device Co., Ltd. заявляет, что данное устройство соответствует основным требованиям и прочим положениям Директивы Совета Европы 2014/53/EU.Актуальную версию декларации соответствия со всеми изменениями и дополнениями см. на веб-сайте https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.Данное устройство может использоваться во всех странах ЕС.При использовании устройства соблюдайте национальные и региональные законы.Использование данного устройства может быть ограничено (зависит от местной сети).Диапазоны частот и мощность(a) Диапазоны частот, в которых работает это радиооборудование: некоторые диапазоны частот не используются в определенных странах или регионах. Более подробную информацию спрашивайте у местного оператора связи.(b) Максимальная радиочастотная мощность, передаваемая в диапазонах частот, в которых работает это радиооборудование: максимальная мощность во всех диапазонах меньше максимального порогового значения, указанного в соответствующем Гармонизированном стандарте.Номинальные пороговые значения диапазонов частот и выходной мощности (излучаемой и (или) передаваемой), применяемые к этому радиооборудованию: Bluetooth: 13 дБм.Информация об аксессуарах и программном обеспеченииС данным устройством рекомендуется использовать следующие аксессуары:Зарядная панель: AF40-3Версия программного обеспечения устройства: MNS-B39: 1.0.9.201.Обновления программного обеспечения выпускаются производителем после выпуска устройства и предназначаются для устранения ошибок в программном обеспечении или оптимизации функций устройства. Все версии программного обеспечения, выпущенные производителем, проходят проверку и соответствуют всем применимым правилам.Пользователь не имеет доступа к радиочастотным параметрам устройства (например, диапазон частот и выходная мощность) и не может их изменить.Актуальную информацию об аксессуарах и программном обеспечении см. в декларации соответствия на веб-сайте https://www.hihonor.com/global/legal/certification/.Информацию о телефоне горячей линии и адресе электронной почты службы поддержки в Вашей стране или регионе можно найти на веб-сайте https://www.hihonor.com/global/support/.Чтобы посмотреть лицензии и нормативную информацию, на устройстве выберите Настройки (Settings) > Сведения (About) > Правовая информация (Regulatory Information).
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